

Súd: Špecializovaný trestný súd
Spisová značka: 9T/2/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 9523100014
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 07. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Giertli
ECLI: ECLI:SK:SSPK:2023:9523100014.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Špecializovaný trestný súd, pracovisko Banská Bystrica samosudcom
JUDr. Jánom Giertlim v trestnej veci obžalovaného X. N. pre zločin rozširovania extrémistického materiálu podľa § 422b ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní dňa 10. júla 2023 v Banskej Bystrici takto

rozhodol:

Obžalovaný X. N., narodený XX.XX.XXXX v Ružomberku, bytom Z.
XXX/XXX, K.,

je vinný, že

I.

vystupujúci na sociálnej internetovej sieti www.facebook.com, pod menom-nickom „X. N.“, v období minimálne od 02.03.2017 do 04.05.2020, postupne zverejnil a sprístupnil ďalším osobám neobmedzeného počtu z doposiaľ nezisteného miesta, a to minimálne z miesta jeho prechodného bydliska prostredníctvom internetu, na sociálnej sieti www.facebook.com, v rámci profilu „X. N.“, s profilovým identifikátorom <https://>, rôzne príspevky, ako reakcie rôzne videá, články a internetové statusy iných osôb, ako aj obrazovo - grafické extrémistické materiály, ktoré boli na predmetnom Facebookovom profile verejne prístupné, a to tým spôsobom, že konkrétne:

v bode 1) dňa 02.03.2017 zverejnil príspevok v znení: „Posledná vec bratia! Berme zbrane! Vešajme ich, a uvidíte že život bude krajší!“, ako reakciu na článok „Moslimovia sa postavili proti návrhu zakázať výstavbu mešít na Slovensku“, uverejnený na stránke aktuality.sk, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 21.05.2017,

v bode 2) dňa 18.03.2017 zverejnil príspevok v znení: „Slovania buď berme zbrane alebo čím skôr opíšte Európu!“, ako reakciu na video „Britain First“, v ktorom ozbrojení bojovníci (pravdepodobne v Sýrii) popravili civilné osoby, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 21.05.2017,

v bode 3) dňa 26.06.2017 zverejnil príspevok v znení: „Židacky zmrdiv treba takto trestať! Na Slovensku obzvlášť!“, ako reakciu na video a článok „The BRUTAL lynching of Farkhunda, a young, pious Muslim woman, falsely accused of „buming a Korán“ in a kabul Mosque“ (v preklade „brutálne lynčovanie Farkhundy, mladej zbožnej moslimskej ženy, falošne obvinenej z pálenia koránu v mešite v Kábule“), uverejnený na internetovom portáli www.israelvideonet.com, ku ktorému článku je pripojené video, ktorého obsahom je lynčovanie neznámej ženy skupinou neznámych osôb, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.06.2017,

v bode 4) dňa 20.03.2017 zverejnil príspevok v znení: „Islamské svine podržia len svine!, ako reakciu na fotografiu, ktorú zdieľal z internetového profilu - konta osoby označenej, ako „W. O.“, na ktorej je

vyobrazená primátorka mesta Hurbanovo a neznámy muž tmavšej farby pleti, ktorí spoločne držia v rukách Tureckú štátnu zástavu - vlajku, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 21.05.2017,

v bode 5) dňa 24.06.2017 zverejnil príspevok v znení: „Židovská rakovina v gruzíji“, ako reakciu na internetový článok „Stropnický odletel do Gruzie odhalit sochu Václava Havla a podporil snahu Tbilisi o vstup do NATO. Obkličování Ruska pokračuje, ale z rozpínání je obviňována Moskva! Zeman si nebere servítky a už rovnou mluví o „sviních“, občané s ním souhlasí!“, uverejnený na internetovej stránke AERONET.CZ, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.06.2017,

v bode 6) dňa 24.09.2017 zverejnil svoju fotografiu, na ktorej stojí pred neznámou budovou, s nápisom TECNO mobile, a nad ňu pridal a zverejnil príspevok v znení: „Pre NAKA -teraz som sa prihlási na fb celkom z iného cisla ktoré vam bude vrtat vo vašich skurvenych hlavach! Ked mi polozite otázku, som vam k dispoziciji, ako aj židovským kurvam z izrajelu, ktorí kontrolujú cez slovenské židovské svine Slovanov! Pride den ked vam tieto praktiky vylozim na svol a budeme spolu z národom riesit všetkých členov ktorý pracovali a pracuju pre zmrdiv!“, ktorý príspevok s touto fotografiou bol verejne prístupný minimálne do 29.09.2017,

v bode 7) dňa 28.09.2017 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke www.hlavnespravy.sk s názvom „Jalal Suleiman, kandidát na predsedu BSK: „Som občan, ktorý sa už nedokáže nečinne prizerať na protiľudové správanie žoldnierov kapitálu z radov politikov“, (o Sýrčanovi žijúcom na Slovensku, ktorý o sebe tvrdí, že je komunista a kresťan), nad ktorý článok zverejnil príspevok v znení: „Slováci sa predali týmto kurvyskam? Bravo opice!“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 29.09.2017,

v bode 8) dňa 17.12.2017 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke parlamentnelisty.sk s názvom „Moslimov aj židov vnímajú Slováci negatívnejšie ako v minulosti, hovorí štúdia. Opačne je to s Maďarmi“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Jediné slovo je SMRŤ! Ničte túto háveď aj zneobrezaním KIS.....OM !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 17.01.2018,

v bode 9) dňa 14.12.2017 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke infovojna.sk s názvom „Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan v stredu ostro kritizoval Izrael a nazval ho okupačnou mocnosťou a „teroristickým štátom“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Ceskoskovenski židia predali výrobu SAP VZ 58 Izraelskim špinám ! Táto skurvená háveď žijúca na slovanskej pôde, spolu z hovedami v dnešnej vlády, rozpredali nás majetok Izraelskim sukám! Pred 3 týždňami do strednej Afriky prišla zásielka zo zbraňami a medzi nimi sa našli samopali VZ 58 ktoré začal vyrábať Izrael !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 17.01.2018,

v bode 10) dňa 26.01.2018 zdieľal príspevok užívateľa označeného ako „Ivan Oportunista“ v znení: „To je ten pravý na posudzovanie!!!“, k internetovému článku na stránke <https://www.hlavnespravy.sk/soros-vyhlasil-ze-facebook-google-ohrozuje-spolocnost/1289776>, v ktorom článku je aj fotografia Georga Soroša, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Obeste tu zidacku kurvu !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 20.03.2018,

v bode 11) dňa 05.02.2018 zdieľal internetový článok na stránke „https://.“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Tomu nieje koniec na Slovensku špiny investujú prerábajú budovi z dotácií a čakajú na správny moment ked tie špiny naplnia byty islamskimi hovedami a začnú rizovat peniaze a hľadieť na úbohú slovač ako uteká pred inváziou!“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 20.03.2018,

v bode 12) dňa 19.2.2018 zdieľal na internetovej stránke fotografiu s vyobrazením cukrovínek <https://XXXXXXXXXXXXXXXXXX&XXXXXXXXXXXXXXXXXX.XXXXXXXXXXX.XXXXXXXXXXXXXXXXXXX&.r>, ku ktorej zverejnil príspevok v znení: „Ekonomne a spravodlivo ! Jeden politik -1 náboj, jeden privedený muslim, tucet nábojov! kôli brutálnemu rozmnožovaniu islamských tchorov. Slováci poďme na to ekonomicki rázne a spoľahlivo ! Pokim sa to nerozmnoží!“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 20.03.2018,

v bode 13) dňa 04.04.2018 pridal a zdieľal odkaz na internetový článok <https://.>, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Germánske prasata bude treba odstranit ako za 2 svetovej moc sa nam rozmnozi!“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 29.05.2018,

v bode 14) dňa 10.04.2018 pridal odkaz a zdieľal video na internetovej stránke <https://>, v ktorom je zachytený zákrok polície proti osobe tmavej farby pleti, ktorá prišla do obchodu lupiť s nožom v ruke, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Ty ktorý sa nevedia zaradiť a nemajú tu CO hľadať, ako čierne kurvyska a islamské štetky, homoseuali a ostatne zapadne filcky, spolu s ich podporovateľmi, pôjdete všetci na bitúnok! Nech len začne prasivi konflikt medzi zapadom a východom a vaša hodina odbila ! Pôjdeme po vas, ako po nakazenej zveri!“ , ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.05.2018,

v bode 15) dňa 10.04.2018 pridal odkaz a zdieľal príspevok užívateľa „PICUS Capital“, na internetovej stránke <https://>, v ktorom je fotografia poslankyne Národnej rady SR, Lucie Ďuriš Nicholsonovej za politickú stranu SaS a text: „Navrhujem znížiť invalidné dôchodky o 10%“, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Ona to ma spočítané a nieje sama ešte kopec ciganou ! Ak sa v Sýriji pohnu lady na slovenskú začne na svine lov !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.05.2018,

v bode 16) dňa 28.06.2018 zdieľal na internetovej stránke <https://>, video užívateľa s názvom Y. Lane W. W., v ktorom je zobrazený útok Rómskych chlapcov na ich spolužiaka, pričom ho pri útoku kopú aj ležiaceho na zemi, k čomu zverejnil príspevok v znení: „CIKANÍ BUZERANSKA HAVED ! NEVADI CO SKORO SA SCHILUJE KU FIZICKEJ VOJNE ! DAM UCH DEPORTOVAŤ NA SIBÍR AKO LACNÚ PRSCOVNU SILU ! NS ORAVE ZAČNEM CISTIT TU HAVED ABY SME TU RASU POZNALI S KNICH !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 03.10.2018,

v bode 17) dňa 14.07.2018 zdieľal článok z internetovej stránky MEGAZINE.CZ, <http://>, s titulkom „Británie hlási tisíce zmrzačených dievčat a žien, tamní Muslimové provadi ženskou obrizku jak na bežicim páse i když je zakazana-delaji-si-co-chteji!“ , k čomu zverejnil príspevok v znení: „treba tu háveď vivrazdit! začneme od Kisku!“ , ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 03.10.2018,

v bode 18) dňa 24.07.2018 zdieľal odkaz na internetovej stránke N.., na ktorom je video, ako osoby čiernej farby pleti odcudzujú nafukovací bazén, k čomu zverejnil príspevok v znení: „sú to americký negri nič spoločné s afrikou ako na slovenskú cigáni nič spoločné s cigánom! sú to zmyje vyrobené židom v dielni Izraela !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 04.10.2018,

v bode 19) dňa 25.07.2018 zdieľal na internetovej stránke <https://>, pod užívateľským menom „Nevolím Sulíka“ príspevok a fotografiu Miroslava Lajčáka s textom: „Smer nahovára Miroslava Lajčáka, aby kandidoval za hlavu štátu. Volili by ste Lajčáka za prezidenta?“ , k čomu zverejnil príspevok v znení: „Hlava štátu? Ďalší židovský fils de putain ? Slovensko pod rúškom židovských sviň ? Vidno ze Slováci dostali malo informácií kto je JUDE že tieto svine boli otrokmi faraónov za ich nechutné správanie! A Slovania ako nevedomili národ odovzdávajú svoju matku zem tomto špinám! Úbohé negramotné Slovensko !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 04.10.2018,

v bode 20) dňa 13.02.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke HLAVNESPRAVY.SK, <https://>, s názvom „Chmelár: „Namiesto odmietania cudzincov, by sme sa mali baviť o tom, ako s nimi žiť a ako ich integrovať do spoločnosti“, ktorý článok je zameraný proti názorom prezentovaným osobou Eduarda Chmelára, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Kto chce aby takýto ksicht visel v štátnych budovách ? (Nevraviač k jeho orientácie)Nepýtam sa s radov nemocných, narušenej čelede LGBT!“ ,

v bode 21) dňa 04.03.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke HLAVNESPRAVY.SK, <https://>, s názvom Colníci V Trnave objavili, čo možno nečakali: V kamióne so solenými bravčovými črevami boli aj traja Afganci, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Zaciatok A Ta háveď neuzavrie hranice priťahuje horšiu háveď !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 07.03.2019,

v bode 22) dňa 05.03.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke FAKT24.SK, <https://>, s názvom Nielen Fico: „Talianka novinárka odhaľuje šokujúce detaily. Vadala telefonoval aj s inými politikmi.“ , k čomu zverejnil príspevok v znení: „Tak slovaci čo ďalej ? Ved vas uz pichá do prdeli nie len vlada ale ja cela európa ! Su všetci farebný pôvodom žid,cigán,arab,Gey ci cirkevni pedofil !©Vistrngali ste si riadni vyrus“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 07.03.2019,

v bode 23) dňa 05.03.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke HLAVNESPRAVY.SK, s názvom „USA nám na Slovensku postaví základňu NATO. Už hľadajú odborníkov v stavebnom odbore a pod „<https://>, k čomu zverejnil príspevok v znení: „SLOVÁCI ! JEDEN MŔTVI AMERIČAN

10 ZÁCHRANNÝCH ĽUDSKÝCH SÚBOROV! Do zbrane !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 07.03.2018,

v bode 24) dňa 07.03.2019 zverejnil svoju fotografiu, na ktorej sa nachádza v spoločnosti neznámeho muža čiernej farby pleti, ktorý je oblečený v uniforme a cez rameno má prevesenú dlhú, automatickú guľovú zbraň, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Dristy Kisku, Lajčaka a hodne iných politických netvorov v súčasnosti, ako aj o inteligentných slovenských netvorov šplhajúcich sa na trón tohoto demokratického debilizmu o slovenskú, ľudoch mzde a ďalších povodvdnických hovadinách, čo trepú v rádiách a obľubujú už teraz dost neormovaných obyvateľov tejto vraj krajinky, ktorú blondava opica v zatienené sa snaží naznačiť z vrchovaním štátom a stále poukazujúc na nebezpečensvo a odrazu zvláštnu ochranu obyvateľov, pred nejakou hrozbou ! SLOVÁCI CÍTI TE SA OHROZENÝ ? Ja ano ! pred zvratenosťou, homosexuálov, pedofilov. Islamom a ich terororu a hodne iných akcií zapadu, Germánov, Pedofilních Anglanov, Zapredaních poliakov, politických posluhovacov s odzačkami a hodne ďalšími perverznosťami našich vraj politikov ! Už to raz musí skončiť! Vyste si ich vytvorili a vašou povinnosťou je s nimi skončovať či viplieniť ! Tak čakám, ďalšie debilné komentáre hlavne ten prenas významní! Nejak bolo Nejak bude !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 11.03.2019,

v bode 25) dňa 20.12.2019 zverejnil a zdieľal článok na internetovej stránke „Magazín 1“, <https://.>, s názvom „Bihariovej je odporné, že Kotlebovci prišli do obce, kde zbili hasiča, ona však neprišla“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Bihariová je kríženec a tento kríženec je vírus pre slovenský národ !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 26) dňa 21.12.2019 zverejnil a zdieľal odkaz na internetovej stránke D., <https://.>, s názvom „usa kvuli odstraseni ruská plánuji poslat vojaky i do ceska“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Vyráždite tú háved', ktorá stými zločincami ma diplomatické vzťahy ! Čo američan ! mŕtvi američan ! Selva.“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 27) dňa 27.12.2019 zverejnil a zdieľal odkaz na internetovej stránke D..cz, <https://.>, s názvom „NATO bude nacvičovať útok na Rusko. Bělorusko lavíruje“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Mŕtvi American správny American !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 28) dňa 29.12.2019 zverejnil príspevok v znení: „Máme prečo vešať Američanov ? Máme a hlavne v dnešnej dobe keď je všetko americké okamžite likvidovať !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 29) dňa 01.01.2020 zverejnil a sprístupnil fotografiu, na ktorej je muž bez trička a nápis „ODS „TO NEJLEPŠÍ, CO MŮŽEME NABÍDNOUT“, ku ktorej zverejnil príspevok v znení: „Tak ako Slováci máte sa lepšie ? Ten Smrad s dvoch štetiek zo slovenského hradu v Bratislave necítite ? Koza ktorá Kiskom súložila 4 roky a dnes tam chodí opichávať americkú prasnicu s ESETU ! Slováci 2020 rok vašej rasovej menejcennej spoločnosti rovnajúcu sa cigáňom už bez vojnu nenapravíte!“ , ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 30) dňa 01.01.2020 zverejnil a sprístupnil svoju fotografiu, na ktorej je oblečený v maskáčovej uniforme pri chate, pričom k predmetnej fotografii zverejnil príspevok v znení: „Priajnia v novom roku ! Eliminovať politikov a postaviť pred polní súd ! KDH,SNS,SAS, Eliminovať ministrov a postaviť pred exekučný výbor. Eliminovať všetkých tých ktorý rozkrádali socialistický majetok od r 1998 Neziskovsky okamžite odstrániť a vodcov pozaistovať a obviňovať za protipolitickú činnosť na území nášeho štátu ! Zdaňovať cirkvi, ktoré sa obohacujú na úkor Slovákov (ročná dotácia 40mil€) a rozkrádajú majetky slobodným občanom ! (Múzeum, Vatikán za lh 30-34tisíc vstupeniek po 17€ denne !) Médiá zoštatniť a vyhnať Izraelskú chamraď ! A podstatnou záležitosťou je konečná pre Lajčaka a jeho spojencov s USA. S..... každého cudzieho vojáka na území Slovenska ! Znovu zrodenie Slovákov ! ROK 2020 REFORMA SLOVENSKO OBNOVÝ SUVERENITU !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 08.01.2020,

v bode 31) dňa 01.01.2020 zverejnil a zdieľal na internetovej stránke www.parlamentnelisty.sk link: <https://.>, s názvom „Čaputová: Rok 2020 bude rokom príležitostí. Veľmi veľa bude závisieť od výsledkov volieb...“, pričom k tomuto odkazu zverejnil príspevok v znení: „Toto ilegálne americkožidovské svinstvo v deň prvý 2020! Ešte na Slovensku ?“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 32) dňa 01.01.2020 zverejnil a zdieľal odkaz internetovej stránky <https://>, link: <https://>, s názvom „LIPŠIC AKO SPOLUZODPOVEDNÝ ZA VRAŽDU JÁNA KUCIAKA“, pričom k predmetnému odkazu zverejnil a pridal príspevok v znení: „Slovenský zločinec ! Režisér vraždy, prevratu, a deštrukcie Slovákov ! Toto hovedo bolo prvé v demokracii ktoré poslalo na Slovákov vodné delá ! Je to on ! Do ktorého treba kopať celý rok 2020 Závazok Slovanov má byť čistota Slovanov ! Čistiť, sušiť, vešať, eliminovať a vymazať z histórie slovanstva nenasitných židov !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 33) dňa 05.01.2020 zverejnil a sprístupnil obrázok, na ktorom je neznámy vojak, ktorý drží americkú zástavu, pričom k predmetnému obrázku zverejnil príspevok v znení: „Modlím sa ku slovanskému Bohu ! Smrť slovákom ktorý povolili stup amerického humus, na Slovensku pôdu ! Američan sa musí vrátiť nohami do predu ! Táto americká háveď musí byť likvidovaná, len tak, Slovania získajú slobodu !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 34) dňa 06.01.2020 zverejnil a zdieľal na internetovej stránke <https://>, link: <https://> s názvom „Írán prestane dodržiavať ďalšie z ustanovení jadrovej dohody“, pričom k predmetnému odkazu zverejnil a pridal príspevok v znení: „Mi tiež môžeme zasiahnuť každý americký cieľ na Slovensku ! Kdekoľvek sa bude americká bužna pohybovať, či v marketingu na ulici či pri bežnom presune ! Každá odstránená americká hlava je prínosom pre HUMANITÉ! Myslite na budúcnosť zotročených Slovanov !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 35) dňa 07.01.2020 zverejnil a zdieľal odkaz na internetovej stránke <https://>: <https://> s názvom „Írán schválil zákon označujúci celou americkou armádou za „teroristickú entitu“, pričom k predmetnému odkazu pridal a zverejnil príspevok v znení: „USA - teroristická HAVED ! KAŽDÝ AMERICKÝ VOJAK S VÝCHODU SA MUSÍ VRATIT V SAKU NA MÄSO ! SNIMI PÔJDU AJ TÝ, ČO ICH VO VRAŽDENÍ PODPORIL!“ , ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 36) dňa 09.01.2020 zdieľal na svojej časovej osi videoklip z internetovej stránky Facebook, pod označením „V. X.“, link: <https://>, pričom k predmetnému videu pridal a zverejnil komentár v znení: „Účte sa Slovania ! Počúvajte poľského dvostojníka ! Radím vám ! Angažuje sa do domobrany ! Mladí ľudia Slováci vojna je pred dvermi! Caputová vám dáva možnosť umierať za USA ! Mi vám dáme možnosť brániť Slovensko Slovákov, ženy, deti, starcov ! Mi triedneho nepriateľa zničme či na ulici, či vo vláde, či u polície, či u akéhokoľvek orgánu vládnej moci! Dobrý americký vojak ! Mŕtvi vojak ! SELVA NEBUDEŠ SÚHLASIŤ ? VO VINIMOČNOM STAVE IDEŠ K MÚRU ! TAKÁ JE VOJNA A JEJ PRAVIDLÁ SA NEZMENILI A NEZMENIA !“, ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 37) dňa 19.01.2020 zdieľal odkaz na internetovej stránke <https://>, link: <https://>, s názvom „VIDEO: Nicholsonová o Istanbulskej dohovore: Slovensko podľahlo lacnému populizmu neandrtálskych politikov“, pričom k predmetnému odkazu pridal príspevok v znení „Cigáň keď vám vysvetlí čo je hodnota ! Cigáňa vždy priťahovala med ! Na Slovensku už jej niet ! Táto morga začínala niejaku v Bruseli!“ , ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 38) dňa 20.01.2020 zdieľal odkaz z internetovej stránky <https://>, link: <https://> s názvom „V KONZERVATÍVNOJ SEVERNOM ÍRSKU ZLEGALIZOVALI MANŽELSTVÁ HOMOSEXUÁLOV“, pričom k predmetnému odkazu pridal a zverejnil komentár v znení: „Dobrý deň - Technický benzín sme používali na ťažkoodencoch! Zaujímavá taktika nacvičovaná na africkom území proti nežiaducim poriadkovým ťažkoodencom. Taktika boja spočíva v tom že bez žiadneho rozruchu a povšimnutia nalakate ťažko odencov na dobre určené miesto kde ich čaká nemilé prekvapenie ! Potom už len nátačate na svoj mobil ako sa rýchlo vyzliekajú a tratia veci a zbrane! To platí aj pre obrnené a hasičské vozy ! No nemyslím, že by po takejto ľudskej akcii táto chorá háveď vyšla zasa manifestovať ! U mňa je už v pláne založiť výcvikové stredisko na túto činnosť ! Neziskové a mimovládne agentúry dávajú veľké peniaze na takéto zásahové komandá“, ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 39) dňa 20.01.2020 zdieľal video z internetovej stránky Facebook, link: <https://>, v ktorom sú viacerí Rómovia z Levoče, ktorí vyzývajú ľudí k protestom proti fašizmu, pričom k predmetnému videu pridal a zverejnil komentár v znení: „Chlapi a kde sú vaše mená ? Chamrad Slovenska !“, ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 40) dňa 21.01.2020 zdieľal fotokoláž z internetovej stránky Facebook, link: <https://>, na ktorej je prečiarknutá fotografia V. Z., pod ktorou je text „HOVORÍM NIE DEBILOM“, pričom k predmetnej fotokoláži pridal a zverejnil komentár v znení: „Zidobolševický potrat !“, ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 41) dňa 22.01.2020 zdieľal video z internetovej stránky Facebook, link: <https://>, v ktorom je bývalý prezident SR Andrej Kiska a prihovára sa väčšej skupine Rómov, pričom k predmetnému videu pridal a zverejnil komentár v znení: „Som tu a národ rozhodne, čo mám sním spraviť ! Rómovia ku národu nepatria !“, ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 42) dňa 22.01.2020 zdieľal a zverejnil odkaz z internetovej stránky K., link: <https://./?>, s názvom „Pri pohľade na neho suseda odpadla. Matka zbila mesačné dieťa a odišla von“, pričom k predmetnému odkazu pridal a zverejnil komentár v znení: „Liberalizmus homosexualita pedofília európska únia nato lajčák Kiska Caputová Všetko a viac je čistá ZVER !MI SME TU PRETO ABY SME ZVER ODSTRÁNILI !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 43) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal na svojej časovej osi obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby, oblečenej vo vojenských maskáčoch, pričom cez celý obrázok je napísaný text: „Matovičová vláda odovzdáva slovenské letiská, do rúk američanom !!! Národ povstaň !! CCH X. N.“, a v jeho ľavej hornej časti je typická žltá šesťcípá židovská hviezda s nápisom „Jude“ a vpravo je nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 44) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby oblečená vo vojenských maskáčoch, pričom cez celý obrázok je napísané „Poltím budete rešpektovať židovské pravidlá, chrípku, rakovinu, chemstrails, a ostatné omáčky západnej propagandy, špinavú židovskú Ras.... Caputki a jej mančafu, do páru rokov pokapete, ako východné štetky ! Volím zbraň a nie ihlu !! CCH X. N.“, pričom v ľavej časti obrázka je typická žltá židovská hviezda s nápisom „Jude“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 45) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby oblečená vo vojenských maskáčoch, pričom v strede cez fotografiu je vystrihnutý screenshot z portálu INFOVOJNA.sk, <https://>, na ktorom je generálny tajomník NATO Jens Stoltenberg s titulkom „NATO sa pripravuje na druhú vlnu pandémie koronavírusu“, a nad týmto screenshotom nápis: „Tá tretia bude, čo vakcína nezlikvidovala, zlikviduje NATO !“ a pod ním „CCH X. N.“, pričom v strede obrázka je umiestnený nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 46) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby vo vojenských maskáčoch, pričom vo vrchnej časti je cez jeho fotografiu nápis „Safin: Správy o koronavíruse nie sú pravdivé, je to iba cesta k čipovaniu ľudí“ a v spodnej časti nápis „CCH X. N.“, pričom v ľavej časti obrázka je umiestnený veľký nacistický symbol „Totenkopf“, a to lebka s prekríženými hnatmi, ktorá má na čele symbol žltej šesťcípkej židovskej hviezdy a nápis „Jude“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 47) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby, oblečenej vo vojenských maskáčoch, pričom vo vrchnej časti obrázka, cez jeho fotografiu je text „To čo páchali židobolševici v 1932 - 33! Ukrajinský hladomor bol jedným z dôsledkov Stalinskej politiky.“, v spodnej časti nápis „Západ nás kolektívne okráda o pôdu a majetok, reguluje budúcu genocídu ! CCH X. N.“ a v ľavej hornej časti obrázka je umiestnený symbol žltej šesťcípkej židovskej hviezdy s nápisom „Jude“ a v pravej časti nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 48) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby, oblečenej vo vojenských maskáčoch, vo vrchnej časti cez jeho fotografiu je umiestnený text „MaP 413 Gatesovi a EU se dohodli na úzke spolupráci. NATO se začalo pripravovať na príchod druhej vlny“, v spodnej časti je napísané „Tretia bude vyhladenie zdravých čo stoja v ceste ? CCH X. N.“, pričom v strede obrázka je umiestnený nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020.

II.

od presne nezisteného času až do dňa 29.10.2018, v rekreačnej chate nachádzajúcej sa na ul. Z. XXX/XXX, v obci K., v ktorej býval a zdržiaval sa, prechovával rôzny extrémistický materiál, ktorý si nezisteným spôsobom zadovážil, ako príviesok, plagát a v elektronických zariadeniach extrémistickú hudobnú produkciu rôznych hudobných skupín a interpretov, ktorá je zameraná na výzvy páchania násilia s odkazom na rasistické a národnosocialistické heslá a koncepty vychádzajúce z ideológie nacizmu, a to konkrétne:

- plagát formátu A5 s rôznymi nápismi, okrem iného aj s nápisom mena osoby Ian Stuart Donaldson, ktorý bol zakladateľ a vedúca osobnosť neonacistickej, anglickej hudobnej skupiny Skrewdriver,
- kovový príviesok s podobizňou Adolfa Hitlera o rozmeroch 4x2,5cm, predstaviteľa nacistického Nemecka,
- počítač čiernej farby, bez monitora a klávesnice, značky Eurocase ATX-550JSP, s harddiskom č. D., ktorý obsahoval adresár s názvom „1997 Triumf“, obsahujúci hudobný album skupiny Buldok, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Nová krev“, „Kridla osudu“, „Norimberk“, „Den povrazu“, „Mission:Spandau“, „Exodus“, „The first oftommoro/“, „V krvi a víre“, „The triumph of the Will“, adresár s názvom „2001-Im Namen des Herrn“, obsahujúci hudobný album skupiny Kahikopf, adresár s názvom „2002 - Ein Teil von Mir“, obsahujúci hudobný album skupiny Sleipnir, adresár s názvom „2003-Best of“, obsahujúci hudobný album skupiny Biely odpor, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Hudba tvojho svedomia“, „Zlodej mysle“, „Väzeň svätej vojny“, „Mestá v ich rukách“, „Legenda“, „Obrazhanby“, „Vstaňte“, „Genocída“, „Navždyspolu“, „Pred Bohom“, „Posol slobody“ a „Cesta, ktorou íst“, adresár s názvom „2003-Mein Westfalen“ a adresár s názvom „2004-Exitus...bis ganz Európa fallt“, obsahujúci hudobné albumy skupiny Sleipnir, adresár s názvom „2004-im Geiste frei“, obsahujúci hudobný album Projekt X, adresár s názvom „2012-Ragnarök“, obsahujúci hudobný album skupiny Weisse Wolfe. pričom obal obsahuje aj nápis NS Hatecore a 2WHite4U, symbol čierne sinko, symbol triskelion, nápis Anti-Antifa, adresár s názvom „Agrese 95-Nová Generace“, obsahujúci hudobný album skupiny Agrese 95, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Krev a češt“, „Chcípni“, „Nová generace“, „Kupředu“, „Pro Katku“, „Nezničíte“, „Nejlepší zemřou mladí“, „Bílý rock'n'roU“, „Dotyk smrti“, „Rudolf Hees“ a „Waffen SS“, adresár s názvom „Ahnenblut-Ahnenblut (2013)“, obsahujúci hudobný album skupiny Ahnenblut, adresár s názvom „Anett-Weil Es So Ist“, obsahujúci hudobný album speváčky Annett Muller, adresár s názvom „Blutzeugen“, obsahujúci hudobný album skupiny Blutzeugen, pričom obal albumu obsahuje prekřížené dýky používané nacistickými oddielmi SA a SS, adresár s názvom „Braun is beutiful“ a adresár s názvom „Braun is Trumpf“, obsahujúci hudobné albumy interpreta Gigi a formácie Díe braune Stadtmusikanten, adresár s názvom „Brigáde 66-Recht vs Unrecht“, obsahujúci hudobný album skupiny Brigáde 66, adresár s názvom „Bully Boys-Hard Times, bard Measures“, obsahujúci hudobný album skupiny Bully Boys, adresár s názvom „Carpe Diem-Frei geboren (2006)(D)“, obsahujúci hudobný album skupiny Carpe Diem, adresár s názvom „Conflict 88-Vrát se k nám“, obsahujúci hudobný album skupiny Conflict 88, ktorej názov obsahuje neonacistický kryptoným 88, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Vrát se k nám“, „Sláva Vítežům“ a „Poslední sen“ adresár s názvom „dragon lance [jens b.]-blood and Steel“, obsahujúci hudobný album interpretov Nigela Bartleta, Jensa Brucherseifera a Kena McLellana, adresár s názvom „Faustrecht-Strassensozialisten“, obsahujúci hudobný album skupiny Fanstrecht, adresár s názvom „Final Storm“, obsahujúci hudobný album skupiny Ancestors, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Nation in the Shackles „ World belongs to Stronger“, „Povstaňme/Arise!“, „Calling from Above“, „The Final Storm“, „Great man“, „Silení Brotherhood“, „Bully Streetfight“, „I Hate Your Face“, „White Criminal“ a „Avalanche“, adresár s názvom „Forbidden rage“, obsahujúci hudobný album skupiny Angríff, ktorý obsahuje okrem iného piesne s názvom „For Blood and Honour“, „I kampen mot ZOG“ a „ We are dub 28“, adresár s názvom „Front_18_ - _V_mene_rasy“, obsahujúci hudobný album skupiny Front 18, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Zabi“, „ Tvoje meno“, „Boh je s nami“, „ F stopách vodcu“, „Piatok večer“, „Hlas revolúcie“, a „Zem predkov“, adresár s názvom „Gigi-In Musica 25 Jahre“ a adresár s názvom „Gigi&Die brauen Stadtmusikanten“, obsahujúci hudobný album interpreta Daniela „Gígi“ Giesa, adresár s názvom „Heiliger Krieg-Leben heist, um das Leben kampfen!(2012)“, obsahujúci hudobný album skupiny Heiliger Krieg, adresár s názvom „IT-DMF“, obsahujúci hudobný album skupiny In Tyrannos, pričom album obsahuje symbol čierne sinko a osobu Žida s rohmi a maskou, adresár s názvom „Kraftschlag-Trotz verbot nicht Tot Lby_R.A.C 4&H8core Files“ a adresár s názvom „Kraftschlag-Zum siegen verdammt“, obsahujúci hudobné albumy skupiny Kraftschlag, adresár s názvom „KRÁTKY PROCES-Krátke Proces 1988-1996“, obsahujúci piesne skupiny Krátke proces, okrem iného piesne s názvom „Slovensko si nedáme“, „Krátkeproces“,

„Sme národ“, „Apartheid“, „Návšteva“, „Otvor si oči“, „Každému čo mu patrí“, „Odkaz“, „Podme na to spolu“, „Zničme Shalom“, „Všetci sme v tom“, „Zodpovedný za všetko“, „KKK“, „Režarúbaj“, „ZaBoha, zanárod“, „Neboj sa rán“, „Bojovník“, „Stelesnené zlo“ a „Noc“, adresár s názvom „Leit kultur-Der Wurzeln beschnitten“, obsahujúci hudobný album skupiny Leitkultur, adresár s názvom „Macht Und Ehre&Division Germania-Hass Schürender Lärm“, obsahujúci hudobný album skupín Macht und Ehre a Division Germániá, adresár s názvom „Non Conforme“, obsahujúci hudobný album skupiny Ultima frontiera, pričom na obale albumu sa nachádza fotografia hajlujúcich mužov a keltský kríž, adresáre s názvom „Oidoxie_-_Terrormachine“ a „Oidoxie_-_Treue_Ehre“, obsahujúci hudobné albumy skupiny Oidoxie, adresár s názvom „PROJECT VANDAL-Vazen doby (SK 2009)“, obsahujúci hudobný album skupiny Project Vandal, adresár s názvom „Projekt X“, obsahujúci hudobný album skupiny Projekt X, pričom obal albumu obsahuje symboliku neonacistickej teroristickej organizácie Combat 18, adresár s názvom „REICHENBERG-Nesmrtelná víra“, obsahujúci hudobný album skupiny Reichenberg, ktorý okrem iného obsahuje piesne „Nesmrtelná víra“, „Národe povstaň“, „Doma už to znám“, „Skinheads“, „Rock proti komunizmu“, „A sníh padal“, adresár s názvom „RYCHLY NAPOR-Vietor premien-cas pravdy (1996)“, obsahujúci hudobný album skupiny Rýchly nápor, ktorý okrem iného obsahuje piesne s názvom „K.S.R.“, „nezmyselná humánnosť“, „Nikto nemá väčšie právo“, „Pamäť v nás“, „Pocta“, „Stále vpred“, pričom sken albumu obsahuje symboliku Ku Klux Klanu a symbol rovnoramenných krížov, adresár s názvom „Sachsonia-Amok“, obsahujúci hudobný album skupiny Sachsonia, ktorý okrem iného obsahuje pieseň s názvom „Amolč“ adresár s názvom „Sachsonia_Conflict_88-Sachsisch-Bohmische_Hausmannkost“, obsahujúci hudobný album skupín Sachsonia a Conflict 88, adresár s názvom „SKD-Grüsse von Oben-2009“, obsahujúci hudobný album skupiny SKD, adresáre s názvom „Sleipnir Heiliger Krieg Kampfgefährten“, „Sleipnir-Hinter den Kulissen der Macht (2013)“, „Sleipnir-Kriegsverbrecher“, „Sleipnir-Wunderbahre Jahre (www.rac-forum.org] by GeStaPo 88“, obsahujúci hudobné albumy skupiny Sleipnir, adresár s názvom „Sonderkommando Dirlwanger«&Ostfront-Bruder Schweigen (2013), obsahujúci hudobný album skupiny SKD, adresár s názvom „SS Sturmfuhrer-Nationalisten“, obsahujúci hudobný album skupiny SS Sturmfuhrer, pričom obal albumu obsahuje vlajku SS, príslušníka SS a runy SS, adresáre s názvom „Stahigewitter - Das Hohelied der Herkunft (2013)“, „Stahlgevitter - Germániá“, „Stahigewitter - Stählerne Romantik (2013)“, „Stahlgewitter-_Auftrag_Deutsches_Reich“, „Stahlgewitter_-_Politischer_Soldat“, obsahujúce hudobné albumy skupiny Stahigewitter, pričom obal albumu obsahuje heslo „Braun is beautiful“ (hnedá je nádherná), adresáre s názvom „Sturm 18 - Gott mit uns (2011)“ a „Sturm 18 Und Freunde“, obsahujúce hudobné albumy skupiny Sturm 18, pričom obal albumu obsahuje nápis S18 a ríšsku orlicu, adresár s názvom „Sturmkommando- An Liberalismus gehen die Volker zugrunde“, obsahujúci hudobný album skupiny Sturmkommando, adresáre s názvom „Sturmwehr“, „Sturmwehr - Die ersten 11 Jahre (2012)“, „Sturmwehr - Ehre, dem Ehre gebührt“, „Sturmwehr - Freiheit ist alles“, „Sturmwehr - Lieder der Freiheit (2011)“, „Sturmwehr - Mahnmal Der Geschichte“, „Sturmwehr - Vermächtnis unserer Art (2010)“, „Sturmwehr - Weltenwende“, „Sturmwehr & Sleipnir - Europaischer Traum“, „Sturmwehr & Sleipnir - Europaischer Traum (Teil 2)“, „Sturmwehr & Uberzeugungstater - Familie-Volk-Vaterland“, „Sturmwehr 2011 - Selbstmord Gegen Rechts „Sturmwehr-Nationale_Solidaritat“ a „Sturmwehr-S.O.S Abendland“, obsahujúce hudobné albumy skupiny Sturmwehr, pričom na obale albumu sa nachádza symbol čierne slnko a obrázky súvisiace s nacistickým Nemeckom, adresár s názvom „Support the Nation HFFH“, obsahujúci kompiláciu piesní rôznych hudobných skupín, ktorý je venovaný organizácií The Hammerskins nation, adresár s názvom „Übermensch-Der Visionär 2013“, obsahujúci hudobný album skupiny Übermensch, adresár s názvom „Uberzeugungstater - Nachkriegsschweigen“, obsahujúci piesne oslavujúce Rudolfa Hessa, adresár s názvom „W.R.E“, obsahujúci hudobný album skupiny White Resistance Engerau, ktorý okrem iného obsahuje piesne s názvom „Zdar, nový úsvit“, „Vlna poriadku“, „Cítim zmenu“, adresár s názvom „Weiss&Rein“, obsahujúci hudobný album skupiny Oidoxie, adresáre s názvom „Weisse Wolfe-Politischunkorrekt (2012)“, „Weisse Wolfe & Komando Ost-Kampfansage (2013)“, „Weisse_Wolfe_-_Weisse_Wut“ a „Weisse_Wolfe-Gutemsch“, obsahujúce hudobné albumy skupiny Weisse Wolfe, pričom obal albumov obsahuje symbol čierne slnko, symboliku Hitlerjugend, vlajku NSDAP, emblém zbraní divízie SS, pozdrav teroristickej organizácie Combat 18, adresár s názvom „Wutbürger&Oidoxie-Bruder im Kampf und Brüder im Glauben 2013, obsahujúci hudobný album skupín Wutbürger a Oidoxie, súbory s názvom „02 Wir sind zurück“, „03 Soundtrack zur Revolution“, „04 Es ist an der Zeit“, „05 Still our land“, „06 Nicht mit uns!“, „07 Was wird passieren...“, „08 Spiegel der Gesellschaft“, „09 Wir“, „10 Stand up and fight“, ktoré obsahujú opäť piesne skupiny Weisse Wolfe, súbor s názvom 03 - Antisystem - Ne Sdavatsja“, obsahujúci pieseň skupiny Antisystem, súbor s názvom „03_-_Track ^3“, „08_-_Track ^8“ a „Die_lustigen_Zillertaler-_Wir_lassen_uns_das_Singen_nicht_verbieten_(2009)_

- Pleitegeier (3 19)(www.foxplav.info)“, obsahujúci piesne skupiny Die Zillertaler TurkeniägerZ Die Lustigen Zillertaler, súbor s názvom „iiO3-Genug“, obsahujúci pieseň skupiny SS Sturmführer, súbor s názvom „ 05 - Rodnyj Moj Kraj“, obsahujúci pieseň skupiny M818th, súbor s názvom 05. Náróde vstaň, obsahujúci pieseň skupiny Buldok, súbor s názvom „Revolt From Within“, obsahujúci pieseň skupiny Moshpit, súbor s názvom „Posol svobody“, obsahujúci pieseň skupiny Biely odpor, súbor s názvom „08. Sturm 18 - Germanischer Sohn“, obsahujúci pieseň skupiny Sturm 18, súbor s názvom „ 08.-Saga-Ode-To-A-Dying-People“, obsahujúci pieseň interpreta Saga, súbor s názvom „10 - Monopoly“, obsahujúci pieseň skupiny Sleipnir, „Frakass- súbor s názvom „10. R.LP.“, obsahujúci pieseň skupiny Buldok, súbor s názvom „11 Caught Between Two Hells“, obsahujúci pieseň skupiny Moshpit, súbor s názvom „Bully-Boys-Skinhead-Superstar“, obsahujúci pieseň skupiny Bully Boys. súbor s názvom „Hlas-Krve-bílý-rock-n-roll“, obsahujúci pieseň skupiny Hlas krve, súbor s názvom „Jungsturm-Mahnmal(mp3-sait.info)“, obsahujúci pieseň skupiny Jungsturm, súbor s názvom „Stahigewitter-Im-Krieg-gegen-ein-Scheiss-System“, obsahujúci pieseň skupiny Stahigewitter, súbor s názvom „Sturmtrupp - _Nationaler_Widerstand_[www.Mp3Drug.coin]“, obsahujúci pieseň skupiny Sturmtrupp, súbor s názvom „Sturmwehr- Volker Europas (5 SIKwww.foxplav.info)“. obsahujúci pieseň skupiny Sturmwehr, súbor s názvom „Vlajka - Skin'n'Roll - 10 - Vzpominka (Ales 1974 - 1991)“, obsahujúci pieseň skupiny Vlajka a

· Micro SD adaptér EMTEC s kartou, ktorý obsahuje súbor s názvom „ 01. Freiheitsverständnis“, „ 02. Rückschritt ist Fortschritt“, „04. Pflichterfullung“, „05. 2+2=5“, „ 09. Gift für die Massen“, „ 10. Duty“ obsahujúci piesne skupiny Phonix, súbory s názvom „02.Dann bricht das Licht der Wolken Bann“, „13. Geistig Antlitz“ a „Sturmkommando-Wir-Und-Sie(muzofon.com)“, obsahujúci piesne skupiny Sturmkommando, súbory s názvom „ 02. Zeig mir wer du bist“, „ 03. Soli das eure Freiheit sein“, „ 05. Karriereziel Statist“, „ 06. Grossmutter's Traum“, „ 08. Mein Schicksal“, „ 10. Motto für den Untergang“ od skupiny Uwocaust (alias Uwe Metzel), súbory s názvom „02.In Treue fest!“ a „10. Der Morgen wird unser sein!“, obsahujúci piesne skupiny Heiliger Krieg. súbory s názvom Pemaucu (na CTHXH A.BoeuofIHHa)“, „ 3. Moh BepHOCTb“, „ 4. B HacTynjieHuu“, „ 6. Cjiana u Heneji“, „Trezvyy-Zaryad-Beregi-Sebya(muzofon.com)“, „Trezvyy-Zaryad-White-Pride(muzofon.com)“ a „ TpesBMií Sapuá - Cojiuue B3OH/teT“, obsahujúci piesne skupiny TpesBMU lapaj, súbory s názvom „03 Das groBe Schwein“, „06 Raus !“, obsahujúci piesne skupiny Sturm 18, súbor s názvom „ 03 Deutscher Sturm“, obsahujúci pieseň skupiny Brigáde 66, súbor s názvom „04. Ahnenblut“, obsahujúci pieseň skupiny Ahnenblut. súbor s názvom „ 04. Angriff - For blood and honour“ a „19. Angriff - Sniper Records“, obsahujúci piesne skupiny Angriff, súbory s názvom „05 Kinderfragen“ a „ 06 W.M.F (Wahrheit macht frei)“ obsahujúci piesne skupiny Blutzengen, súbor s názvom „05. Fizl (Copper)“, obsahujúci pieseň skupiny Impérium, súbor s názvom „05. Überzeugungstater Vogtland - Wie Feuer und Flamme“, obsahujúci pieseň skupiny Überzeugungstäter Vogtland, súbor s názvom „7. Blendwerk Toleranz“, obsahujúci pieseň skupiny Stahigewitter, súbory s názvom „9. Die Asche Deiner Treue“ a „11. Der Blinde Passagier“, obsahujúci piesne skupiny Sleipnir, súbor s názvom „10 Léčba botou“, obsahujúci pieseň skupiny Agrese 95, súbory s názvom „Biely-Odpor-Hlas-Krvi-1994-svk-Hias-krvi“, „Biely-Odpor-Obraz-hanby(muzofon.com)“, „Biely-Odpor-Posol-slobody(muzofon.com)“, obsahujúci piesne s názvom „Hlas krví“, „Obraz hanbý“ a „Posol slobody“ skupiny Biely odpor, súbor s názvom „Brutal_Begude_-_National_Socialiste_muzofon.com“, obsahujúci pieseň skupiny Brutal Begude, súbor s názvom „Conflict_88_-_Slava_vitezum_muzofon.com“, obsahujúci pieseň „Sláva vítězům“ skupiny Conflict 88, súbory s názvom „Frakass - Eurosibérie“, „Frakass - Guerre Urbaine“, „Frakass-ACAB(muzofon.com)“, „Frakass-Avant-Guerre(muzofon.com)“, „Frakass-Berlin (muzofon.com)“, „Frakass-Bouclier-Contre-Bouclier(muzofon.com)“, „Frakass-Criminels (muzofon.com)“, „Frakass-Le-Heros-Est-En-Toi(muzofon.com)“, „Frakass-Le-Chant-Des Corbeaux(muzofon.com)“, „Frakass-MG-42.(muzofon.com)“, „Frakass-Occident-Legion-88-cover (muzofon.com)“, „Frakass-Rage33 (muzofon.com)“, „Frakass-Sous-Les-Feux (muzofon.com)“ a „Frakass-Ultime-Delivrance (muzofon.com)“, obsahuje piesne skupiny Frakass, súbory s názvom „SS Sturmführer - Nationalisten - 03 - Genug“, „SS Sturmführer - Nationalisten - 07 - Jude“ a „SS Sturmführer - Nationalisten - 08 - Nationalisten“, obsahujúci piesne skupiny SS Sturmführer, súbory s názvom „Übermensch - 02 - Lichter in der Nacht“, „Übermensch - 03 - Ewiges Reich“ a „Übermensch - 05 - Maschinenmensch“, obsahujúce piesne skupiny Übermensch.

teda

I.

v bodoch 1) až 42) verejne podnecoval k násiliu a nenávisti voči skupine osôb a jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, etnickej skupine, pre ich farbu pleti, sexuálnu orientáciu a náboženské vyznanie,

v bodoch 43) až 48) sprístupňoval a rozširoval extrémistický materiál a taký čin spáchal verejne.

II.

prechovával extrémistické materiály.

čím spáchal

I.

v bodoch 1) až 42) prečin podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti podľa § 424 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 43) až 48) zločin rozširovania extrémistického materiálu podľa § 422b ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona,

II.

prečin prechovávanía extrémistických materiálov podľa § 422c Trestného zákona v znení účinnom do 31.12.2018 (ďalej ako „Trestný zákon“).

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 422b ods. 2 Trestného zákona, s použitím § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 36 písm. j), písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. h), Trestného zákona, § 38 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona, na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona za podmienok uvedených v § 49 ods. 1 Trestného zákona súd výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a zároveň obžalovanému ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona súd obžalovanému určuje skúšobnú dobu vo výmere 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. h) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá povinnosť podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediáčnym úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá trest prepadnutia veci, ktorá bola použitá na spáchanie trestného činu, a to:

I. 1 ks plagát formátu A5 s rôznymi nápismi, okrem iného s názvom Ian Stuart Donaldson (stopa č. 3), X ks príviesok s podobizňou Adolfa Hitlera o rozmeroch 4x2,5cm, kovový (stopa č. 4),

1 ks počítač čiernej farby, bez monitora a klávesnice, Eurocase ATX-550JSP, s harddiskom s. č. D. (stopa č. 16),
1 ks Micro SD adaptér EMTEC s kartou (časť stopy č. 29),
1 ks mobilný telefón Samsung bielej farby, poškodený displej, bez SIM, SD a batérie, v. č. IMEI:XXXXXX/XX/XXXXXX/X (stopa č. 7),
1 ks mobilný telefón Lenovo, bielej farby, poškodený displej, bez SIM,SD, s batériou, IMEI tel.: X:XXXXXXXXXXXXXXXXX (stopa č. 8),
1 ks mobilný telefón Nokia, čiernej farby, N97 bez SIM, SD, s batériou, v. č.: CODE:XXXXXXX (stopa č. 9),
1 ks mobilný telefón Lenovo, čiernej farby, bez SIM, SD, s chýbajúcim zadným krytom, poškodený displej, s batériou, IMEI tel.: X:XXXXXXXXXXXXXXXXX (stopa č. 10),
1 ks mobilný telefón LG, sivočiernej farby, poškodený displej, bez SIM, SD, s batériou, IMEI: XXXXXX-XX-XXXXXX-X (stopa č. 11),
1 ks mobilný telefón Huawei, čiernej farby, poškodený displej, bez SIM, SD, s batériou, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (stopa č. 12),
1 ks mobilný telefón Doogee X30, čiernej farby, poškodený displej, bez SIM, SD, s batériou, IMEI: X:XXXXXXXXXXXXXXXXX (stopa č. 13),
1 ks SD karta TOMTOM Rider (stopy č. 29),
1 ks Micro SD adaptér bez názvu s kartou (stopa č. 29),
1 ks Micro SD adaptér Selectline bez karty (stopa č. 29),
1 ks SIM karta Telecel, č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (stopa č. 30),

II. kovová krabica, (časť stopy č. 5),
2 ks nábojov 7,62 vz. 43, kal. 7,62x39 Sellier & Bellot, dnová signatúra bxn 73, (časť stopy č. 5),
plastové vedierko (časť stopy č. 19),
10 ks nábojov, kal. 22 short. zn. Guillio Fiocchi Lecco, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj 22 Long rifle, zn. Sellier & Bellot, (časť stopy č. 19),
3 ks nábojov 22 Long rifle, zn. Winchester, dnová signatúra W, (časť stopy č. 19),
26 ks nábojov 22 Long rifle, zn. Cartoucherie Francaise, dnová signatúra CF, (stopa č. 19),
34 ks nábojov 22 Long rifle, zn. Rheinisch -Westfälische Sprengstoff, dnová signatúra R, (časť stopy č. 19),
7 ks nábojov kal. 6,35 Browning Court, zn. Zbrojovka Brno, zn. Sellier&Bellot, dnová signatúra CBC, 25 Auto, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj 9 mm vz. 22, kal. 9 mm Browning Court, zn. Zbrojovka Brno, zn. Sellier&Bellot, dnová signatúra Z, 9 mm K, 14,46, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj kal. 7,62 x 25 Tokarev, zn. Sellier & Bellot, dnová signatúra bxn 52, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj kal. 7x64, zn. Winchester, dnová signatúra WINCHESTER 7x64, (časť stopy č.19),
3 ks nábojov kal. 7x64, zn. Winchester, dnová signatúra Winchester 7x64, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj 7,62 mm vz. 59, kal. 7,62x 54 R, zn. Sellier&Bellot, dnová signatúra bxn 64, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj 7,62 mm vz. 59 sv, kal. 7,62x54 R, zn. Sellier & Bellot, dnová signatúra bxn 87, (časť stopy č. 19),
4 ks nábojov kal. 7,62 x 54 R, zn. Kazanlak, dnová signatúra 10,07, (časť stopy č. 19),
4 ks nábojov 7,62 mm, vz. 59, kal. 7,62x54 R, zn. Sellier&Bellot, dnová signatúra bxn 88, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj kal. 12/70, typ SELLECTION, zn. Nobel Sport Tunet, ozn. na nábojnici SELECTION, TUNET, 12, (časť stopy č. 19),
1 ks náboj kal. 12/70, Perazzi, Cheddite 12, (časť stopy č. 19),
1 ks značne skorodovaný náboj kal. 8x57 JS, (časť stopy č. 22),
1 ks značne skorodovaný náboj kal. 7x25 Tokarev, (časť stopy č. 22),
10 ks značne skorodovaných nábojov kal. 7,62x54 R, (časť stopy č. 22),
1 ks skorodovaný náboj kal. 38 Special zn. Sellier & Bellot, (časť stopy č. 22),
hlaveň kalibru 7,62x54 R, výr. č. ??7108 a záver systému Mosin, výr. č. ??7108 (časť stopy č. 27).

Podľa § 60 ods. 5 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutej veci stáva štát.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uloženom obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Námestovo, sp. zn. 6T/39/2021 zo dňa 01.03.2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky podal dňa 19. januára 2023 Špecializovanému trestnému súdu obžalobu sp. zn. VII/1 Gv 26/23/1000-5 zo dňa 18. januára 2023 na obvineného X. N. pre konanie na tom skutkovom základe, že

I. vystupujúci na sociálnej internetovej sieti www.facebook.com, pod menom-nickom „X. N.“, v období minimálne od 02.03.2017 do 04.05.2020, postupne zverejnil a sprístupnil ďalším osobám neobmedzeného počtu z doposiaľ nezisteného miesta, a to minimálne z miesta jeho prechodného bydliska prostredníctvom internetu, na sociálnej sieti www.facebook.com, v rámci profilu „X. N.“, s profilovým identifikátorom <https://>, rôzne príspevky, ako reakcie rôzne videá, články a internetové statusy iných osôb, ako aj obrazovo - grafické extrémistické materiály, ktoré boli na predmetnom Facebookovom profile verejne prístupné, a to tým spôsobom, že konkrétne:

v bode 1) dňa 02.03.2017 zverejnil príspevok v znení: „Posledná vec bratia! Berme zbrane! Vešajme ich, a uvidíte že život bude krajší!“, ako reakciu na článok „Moslimovia sa postavili proti návrhu zakázať výstavbu mešít na Slovensku“, uverejnený na stránke aktuality.sk, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 21.05.2017,

v bode 2) dňa 18.03.2017 zverejnil príspevok v znení: „Slovania buď berme zbrane alebo čím skôr opíšte Európu!“, ako reakciu na video „Britain First“, v ktorom ozbrojení bojovníci (pravdepodobne v Sýrii) popravili civilné osoby, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 21.05.2017,

v bode 3) dňa 26.06.2017 zverejnil príspevok v znení: „Židacky zmrdiv treba takto trestať! Na Slovensku obzvlášť!“, ako reakciu na video a článok „The BRUTAL lynching of Farkhunda, a young, pious Muslim woman, falsely accused of „buming a Korán“ in a kabul Mosque“ (v preklade „brutálne lynčovanie Farkhundy, mladej zbožnej moslimskej ženy, falošne obvinenej z pálenia koránu v mešite v Kábule“), uverejnený na internetovom portáli www.israelvideonet.com, ku ktorému článku je pripojené video, ktorého obsahom je lynčovanie neznámej ženy skupinou neznámych osôb, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.06.2017,

v bode 4) dňa 20.03.2017 zverejnil príspevok v znení: „Islamské svine podržia len svine!, ako reakciu na fotografiu, ktorú zdieľal z internetového profilu - konta osoby označenej, ako „W. O.“, na ktorej je vyobrazená primátorka mesta Hurbanovo a neznámy muž tmavšej farby pleti, ktorí spoločne držia v rukách Tureckú štátnu zástavu - vlajku, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 21.05.2017,

v bode 5) dňa 24.06.2017 zverejnil príspevok v znení: „Židovská rakovina v gruzíji“, ako reakciu na internetový článok „Stropnický odletel do Gruzie odhaliť sochu Václava Havla a podporil snahu Tbilisi o vstup do NATO. Obkličování Ruska pokračuje, ale z rozpínání je obviňována Moskva! Zeman si nebere servítky a už rovnou mluví o „sviních“, občané s ním souhlasí!“, uverejnený na internetovej stránke AERONET.CZ, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.06.2017,

v bode 6) dňa 24.09.2017 zverejnil svoju fotografiu, na ktorej stojí pred neznámou budovou, s nápisom TECNO mobile, a nad ňu pridal a zverejnil príspevok v znení: „Pre NAKA -teraz som sa prihlási na fb celkom z iného cisla ktoré vam bude vrtat vo vašich skurvenych hlavach! Ked mi polozite otázku, som vam k dispoziciji, ako aj židovským kurvam z izrajelu, ktorí kontrolujú cez slovenské židovské svine Slovanov! Pride den ked vam tieto praktiky vylozim na svol a budeme spolu z národom riesit všetkých členov ktorý pracovali a pracuju pre zmrdiv!“, ktorý príspevok s touto fotografiou bol verejne prístupný minimálne do 29.09.2017,

v bode 7) dňa 28.09.2017 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke www.hlavnespravy.sk s názvom „Jalal Suleiman, kandidát na predsedu BSK: „Som občan, ktorý sa už nedokáže nečinne prizerať na protiľudové správanie žoldnierov kapitálu z radov politikov“, (o Sýrčanovi žijúcom na Slovensku, ktorý o sebe tvrdí, že je komunista a kresťan), nad ktorý článok zverejnil príspevok v znení: „Slováci sa predali týmto kurvyskam? Bravo opice!“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 29.09.2017,

v bode 8) dňa 17.12.2017 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke parlamentnelisty.sk s názvom „Moslimov aj židov vnímajú Slováci negatívnejšie ako v minulosti, hovorí štúdia. Opačne je to s Maďarmi“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Jediné slovo je SMRŤ! Ničte túto háved' aj zneobrezaním KIS.....OM !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 17.01.2018,

v bode 9) dňa 14.12.2017 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke infovojna.sk s názvom „Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan v stredu ostro kritizoval Izrael a nazval ho okupačnou mocnosťou a „teroristickým štátom“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Ceskoskovenki židia predali výrobu SAP VZ 58 Izraelským špinám ! Táto skurvená háved' žijúca na slovanskej pôde, spolu z hovedami v dnešnej vlády, rozpredali náš majetok Izraelským sukám! Pred 3 týždňami do strednej Afriky prišla zásielka zo zbraňami a medzi nimi sa našli samopali VZ 58 ktoré začal vyrábať Izrael !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 17.01.2018,

v bode 10) dňa 26.01.2018 zdieľal príspevok užívateľa označeného ako „Ivan Oportunista“ v znení: „To je ten pravý na posudzovanie!!!“, k internetovému článku na stránke <https://>, v ktorom článku je aj fotografia Georga Soroša, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Obeste tu zidacku kurvu !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 20.03.2018,

v bode 11) dňa 05.02.2018 zdieľal internetový článok na stránke „<https://>“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Tomu nieje koniec na Slovensku špiny investujú prerábajú budovi z dotácií a čakajú na správny moment keď tie špiny naplnia byty islamskimi hovedami a začnú rizovať peniaze a hľadiet' na úbohú slovač ako uteká pred inváziou!“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 20.03.2018,

v bode 12) dňa 19.2.2018 zdieľal na internetovej stránke fotografiu s vyobrazením cukroví <https://>, ku ktorej zverejnil príspevok v znení: „Ekonomne a spravodlivo ! Jeden politik -1 náboj, jeden privedený muslím, tucet nábojov! kôli brutálnemu rozmnožovaniu islamských tchorov. Slováci poďme na to ekonomicki rázne a spoľahlivo ! Pokim sa to nerozmnoží!“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 20.03.2018,

v bode 13) dňa 04.04.2018 pridal a zdieľal odkaz na internetový článok <https://>, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Germánske prasata bude treba odstrániť ako za 2 svetovej moc sa nam rozmnoziť!“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 29.05.2018,

v bode 14) dňa 10.04.2018 pridal odkaz a zdieľal video na internetovej stránke <https://P/XXXXXXXXXXXXXXXXXX/>, v ktorom je zachytený zákrok polície proti osobe tmavej farby pleti, ktorá prišla do obchodu lupiť s nožom v ruke, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Ty ktorý sa nevedia zaradiť a nemajú tu CO hľadať, ako čierne kurvyska a islamské štetky, homoseuali a ostatne zapadne filcky, spolu s ich podporovateľmi, pôjdete všetci na bitúnok! Nech len začne prasivi konflikt medzi zapadom a východom a vaša hodina odbila ! Pôjdeme po vas, ako po nakazenej zveri!“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.05.2018,

v bode 15) dňa 10.04.2018 pridal odkaz a zdieľal príspevok užívateľa „PICUS Capital“, na internetovej stránke <https://>, v ktorom je fotografia poslankyne Národnej rady SR, Lucie Ďuriš Nicholsonovej za politickú stranu SaS a text: „Navrhujem znížiť invalidné dôchodky o 10%“, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Ona to ma spočítané a nieje sama ešte kopec ciganou ! Ak sa v Syriji pohnu lady na slovenskú začne na svine lov !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 30.05.2018,

v bode 16) dňa 28.06.2018 zdieľal na internetovej stránke <https://> video užívateľa s názvom Y. Lane W. W., v ktorom je zobrazený útok Rómskych chlapcov na ich spolužiaka, pričom ho pri útoku kopú aj ležiaceho na zemi, k čomu zverejnil príspevok v znení: „CIKANÍ BUZERANSKA HAVED ! NEVADI CO SKORO SA SCHILUJE KU FIZICKEJ VOJNE ! DAM UCH DEPORTOVAŤ NA SIBÍR AKO LACNÚ

PRSCOVNU SILU ! NS ORAVE ZAČNEM CISTIT TU HAVED ABY SME TU RASU POZNALI S KNICH !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 03.10.2018,

v bode 17) dňa 14.07.2018 zdieľal článok z internetovej stránky MEGAZINE.CZ, <http://.>, s titulkom „Británie hlási tisíce zmrzačených dievčat a žien, tamní Muslimové provadi ženskou obrizku jak na bežicim páse i když je zakazana-delaji-si-co-chteji!", k čomu zverejnil príspevok v znení: „treba tu háved' vivrazdit! začneme od Kisku!", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 03.10.2018,

v bode 18) dňa 24.07.2018 zdieľal odkaz na internetovej stránke KPRC2 / Click2Houston, <https://.>, na ktorom je video, ako osoby čiernej farby pleti odcudzujú nafukovací bazén, k čomu zverejnil príspevok v znení: „sú to americký negri nič spoločné s afrikou ako na slovenskú cigáni nič spoločné s cigánom! sú to zmyje vyrobené židom v dielni Izraela !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 04.10.2018,

v bode 19) dňa 25.07.2018 zdieľal na internetovej stránke <https://.> pod užívateľským menom „Nevolím Sulíka" príspevok a fotografiu Miroslava Lajčáka s textom: „Smer nahovára Miroslava Lajčáka, aby kandidoval za hlavu štátu. Volili by ste Lajčáka za prezidenta?", k čomu zverejnil príspevok v znení: „Hlava štátu? Ďalší židovský fils de putain ? Slovensko pod rúškom židovských sviň ? Vidno ze Slováci dostali malo informácií kto je JUDE že tieto svine boli otrokmi faraónov za ich nechutné správanie! A Slovania ako neuvedomili národ odovzdávajú svoju matku zem tomto špinám! Úbohé negramotné Slovensko !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 04.10.2018,

v bode 20) dňa 13.02.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke HLAVNESPRAVY.SK, <https://.> s názvom „Chmelár: "Namiesto odmietania cudzincov, by sme sa mali baviť o tom, ako s nimi žiť a ako ich integrovať do spoločnosti", ktorý článok je zameraný proti názorom prezentovaným osobou Eduarda Chmelára, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Kto chce aby takýto ksicht visel v štátnych budovách ? (Nevraviač k jeho orientácie)Nepýtam sa s radov nemocných, narušenej čelede LGBTI!",

v bode 21) dňa 04.03.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke HLAVNESPRAVY.SK, <https://.>, s názvom Colníci V Trnave objavili, čo možno nečakali: V kamióne so solenými bravčovými črevami boli aj traja Afganci, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Zaciatok A Ta háved' neuzavrie hranice priťahuje horšiu háved' !", ktorý bol verejne prístupný minimálne do 07.03.2019,

v bode 22) dňa 05.03.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke FAKT24.SK, <https://.>, s názvom Nielen Fico: „Talianka novinárka odhaľuje šokujúce detaily. Vadala telefonoval aj s inými politikmi.", k čomu zverejnil príspevok v znení: „Tak slovaci co dalej ? Ved vas uz pichá do prdeli nie len vlada ale ja cela európa ! Su všetci farebný pôvodom žid,cigán,arab,Gey ci cirkevni pedofil !©Vistrngali ste si riadni vyrus", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 07.03.2019,

v bode 23) dňa 05.03.2019 pridal odkaz a zdieľal článok na internetovej stránke HLAVNESPRAVY.SK, s názvom „USA nám na Slovensku postavia základňu NATO. Už hľadajú odborníkov v stavebnom odbore a pod „<https://.>, k čomu zverejnil príspevok v znení: „SLOVÁCI ! JEDEN MŔTVI AMERIČAN 10 ZÁCHRANNÝCH ĽUDSKÝCH SÚBOROV! Do zbrane !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 07.03.2018,

v bode 24) dňa 07.03.2019 zverejnil svoju fotografiu, na ktorej sa nachádza v spoločnosti neznámeho muža čiernej farby pleti, ktorý je oblečený v uniforme a cez rameno má prevesenú dlhú, automatickú guľovú zbraň, k čomu zverejnil príspevok v znení: „Dristy Kisku, Lajčaka a hodne iných politických netvorov v súčasnosti, ako aj o inteligentných slovenských netvorov šplhajúcich sa na trón tohoto demokratického debilizmu o slovenskú, ľudoch mzde a dalsich povodvdnickych hovadinach, čo trepú v rádiách a obľubujú už teraz dost neormovaných obyvateľov tejto vraj krajinky, ktorú blondava opica v zatienene sa snazi naznačiť z vrchovaním štátom a stále poukazujúc na nebezpečensvo a odrazu zvláštnu ochranu obyvateľov, pred nejakou hrozbou ! SLOVÁCI CÍTI TE SA OHROZENÝ ? Ja ano ! pred zvratenosťou, homosexuálov, pedofilov. Islamom a ich terororu a hodne iných akciji zapadu, Germánov, Pedofilnich Anglanov, Zapredanich poliakov, politických posluhovacov s odzačkami a hodne ďalšími perverznosťami našich vraj politikov ! Už to raz musi skončiť! Vyste si ich vytvorili a vašou povinnosťou je s nimi skončovať či viplieniť ! Tak čakám, dalsie debilné komentáre hlavne ten prenas významní! Nejak bolo Nejako bude !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 11.03.2019,

v bode 25) dňa 20.12.2019 zverejnil a zdieľal článok na internetovej stránke „Magazín 1“, <https://magazin1.sk/>, s názvom „Bihariovej je odporné, že Kotlebovci prišli do obce, kde zbili hasiča, ona však neprišla“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Bihariová je kríženec a tento kríženec je vírus pre slovenský národ !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 26) dňa 21.12.2019 zverejnil a zdieľal odkaz na internetovej stránke www.novinky.cz, <https://www.novinky.cz/>, s názvom „usa kvuli odstraseni ruská plánuji poslat vojaky i do ceska“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Vymražte tú háveď, ktorá stými zločincami ma diplomatické vzťahy ! Čo američan ! mŕtvi američan ! Selva.“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 27) dňa 27.12.2019 zverejnil a zdieľal odkaz na internetovej stránke www.narodninoviny.cz, <https://www.narodninoviny.cz/>, s názvom „NATO bude nacvičovať útok na Rusko. Bělorusko lavíruje“, ku ktorému zverejnil príspevok v znení: „Mŕtvi American správny American !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 28) dňa 29.12.2019 zverejnil príspevok v znení: „Máme prečo vešať Američanov ? Máme a hlavne v dnešnej dobe keď je všetko americké okamžite likvidovať !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 29) dňa 01.01.2020 zverejnil a sprístupnil fotografiu, na ktorej je muž bez trička a nápis „ODS „TO NEJLEPŠÍ, CO MŮŽEME NABÍDNOUT“, ku ktorej zverejnil príspevok v znení: „Tak ako Slováci máte sa lepšie ? Ten Smrad s dvoch štetiek zo slovenského hradu v Bratislave necítite ? Koza ktorá Kiskom súložila 4 roky a dnes tam chodí opichávať americkú prasnica s ESETU ! Slováci 2020 rok vašej rasovej menejcennej spoločnosti rovnajúcu sa cigáňom už bez vojnu nenapravíte!“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 30) dňa 01.01.2020 zverejnil a sprístupnil svoju fotografiu, na ktorej je oblečený v maskáčovej uniforme pri chate, pričom k predmetnej fotografii zverejnil príspevok v znení: „Priajnia v novom roku ! Eliminovať politikov a postaviť pred poľní súd ! KDĽ, SNS, SAS, Eliminovať ministrov a postaviť pred exekučný výbor. Eliminovať všetkých tých ktorý rozkrádali socialistický majetok od r 1998 Neziskovky okamžite odstrániť a vodcov pozaistovať a obviniť za protipolitickú činnosť na území nášeho štátu ! Zdaňovať cirkvi, ktoré sa obohacujú na úkor Slovákov (ročná dotácia 40mil€) a rozkrádajú majetky slobodným občanom ! (Múzeum, Vatikán za lh 30-34tisíc vstupeniek po 17€ denne !) Média zoštatniť a vyhnať Izraelskú chamraď ! A podstatnou záležitosťou je konečná pre Lajčáka a jeho spojencov s USA. S..... každého cudzieho vojáka na území Slovenska ! Znovu zrodienie Slovákov ! ROK 2020 REFORMA SLOVENSKO OBNOVÝ SUVERENITU !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 08.01.2020,

v bode 31) dňa 01.01.2020 zverejnil a zdieľal na internetovej stránke www.parlamentnelisty.sk link: <https://www.parlamentnelisty.sk/>, s názvom „Čaputová: Rok 2020 bude rokom príležitostí. Veľmi veľa bude závisieť od výsledkov volieb...“, pričom k tomuto odkazu zverejnil príspevok v znení: „Toto ilegálne americkožidovské svinstvo v deň prvý 2020! Ešte na Slovensku ?“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 32) dňa 01.01.2020 zverejnil a zdieľal odkaz internetovej stránke <https://www.parlamentnelisty.sk/> s názvom „LIPŠIC AKO SPOLUZODPOVEDNÝ ZA VRAŽDU JÁNA KUCIAKA“, pričom k predmetnému odkazu zverejnil a pridal príspevok v znení: „Slovenský zločinec ! Režisér vraždy, prevratu, a deštrukcie Slovákov ! Toto hoveďo bolo prvé v demokracii ktoré poslalo na Slovákov vodné delá ! Je to on ! Do ktorého treba kopat celý rok 2020 Záväzok Slovanov má byť čistota Slovanov ! Čistiť, sušiť, vešať, eliminovať a vymazať z histórie slovanstva nenasitných židov !“, ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 33) dňa 05.01.2020 zverejnil a sprístupnil obrázok, na ktorom je neznámy vojak, ktorý drží americkú zástavu, pričom k predmetnému obrázku zverejnil príspevok v znení: „Modlím sa ku slovenskému Bohu ! Smrť slovákom ktorý povolili stup amerického humus, na Slovensku pôdu ! Američan sa musí vrátiť nohami do predu ! Táto americká háveď musí byť likvidovaná, len tak, Slovania získajú slobodu !“, ktorý bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 34) dňa 06.01.2020 zverejnil a zdieľal na internetovej stránke <https://www.parlamentnelisty.sk/>, link: <https://www.parlamentnelisty.sk/>, s názvom „Irán prestane dodržiavať ďalšie z ustanovení jadrovej dohody“, pričom k predmetnému odkazu zverejnil

a pridal príspevok v znení: „Mi tiež môžeme zasiahnúť každý americkíciel' na Slovensku ! Kde kolvek sa bude americká buzna pohybovať, či v marketingu na ulici či pri bežnom presune ! Každá odstránená americká hlava je prínosom pre HUMANITÉ! Myslite na budúcnosť zotročených Slovanov !", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 35) dňa 07.01.2020 zverejnil a zdieľal odkaz na internetovej stránke <https://.>, s názvom „Írán schválil zákon označujúci celou americkou armádu za „teroristickú entitu“, pričom k predmetnému odkazu pridal a zverejnil príspevok v znení: „USA - teroristická HAVED ! KAŽDÝ AMERICKÝ VOJAK S VÝCHODU SA MUSÍ VRATIT V SAKU NA W. ! SNIMI PÔJDU AJ TÝ, ČO ICH VO VRAŽDENÍ PODPORILI!", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 13.01.2020,

v bode 36) dňa 09.01.2020 zdieľal na svojej časovej osi videoklip z internetovej stránky Facebook, pod označením „V. X., link: <https://.>, pričom k predmetnému videu pridal a zverejnil komentár v znení: „Účte sa Slovania ! Počúvajte poľského dvostojníka ! Radím vám ! Angažuje sa do domobrany ! Mladí ľudia Slováci vojna je predo dvermi! Caputová vám dáva možnosť umierať za USA ! Mi vám dáme možnosť brániť Slovensko Slovákov, ženy, deti, starcov ! Mi triedneho nepriateľa znčíme či na ulici, či vo vláde, či u polície, či u akého kolvek orgánu vládnej moci! Dobrý americký vojak ! Mŕtvi vojak ! SELVA NEBUDEŠ SÚHLASIŤ ? VO VINIMOČNOM STAVE IDEŠ K MÚRU ! TAKÁ JE VOJNA A JEJ PRAVIDLÁ SA NEZMENILI A NEZMENIA !", ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 37) dňa 19.01.2020 zdieľal odkaz na internetovej stránke <https://.>, link: <https://.>, s názvom „VIDEO: Nicholsonová o Istanbulskej dohovore: Slovensko podľahlo lacnému populizmu neandrtálskych politikov“, pričom k predmetnému odkazu pridal príspevok v znení „Cigáň keď vám vysvetlí čo je hodnota ! Cigáňa vždy priťahovala meď ! Na Slovensku už jej niet! Táto morga začínala niejaku v Bruseli!", ktorý príspevok bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 38) dňa 20.01.2020 zdieľal odkaz z internetovej stránky <https://www.extraplus.sk/>, link: <https://.>, s názvom „V KONZERVATÍVNOJ SEVERNOM ÍRSKU ZLEGALIZOVALI MANŽELSTVÁ HOMOSEXUÁLOV“, pričom k predmetnému odkazu pridal a zverejnil komentár v znení: „Dobrý deň - Technický benzín sme používali na tazkoodencoch! Zaujímavá taktika nacvičovaná na africkom území proti nežiaducim poriadkovým tazkoodencom. Taktika boja spočíva tým že bez žiadneho rozruchu a povšimnutia nalakate ťažko odencov na dobre určené miesto kde ich čaká nemilé prekvapenie ! Potom už len nátačate na svoj mobil ako sa rýchlo vyzliekajú a tratia veci a zbrane! To platí aj pre obrnené a hasičské vozy ! No nemyslím, že by po takejto humánej akcii táto chorá háveď vyšla zasa manifestovať ! U mňa je už v pláne založiť výcvikové stredisko na túto činnosť ! Neziskové a mimovládne agentúri dávajú veľké peniaze na takéto zásahové komandá", ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 39) dňa 20.01.2020 zdieľal video z internetovej stránky Facebook, link: <https://.>, v ktorom sú viacerí Rómovia z Levoče, ktorí vyzývajú ľudí k protestom proti fašizmu, pričom k predmetnému videu pridal a zverejnil komentár v znení: „Chlapi a kde sú vaše mená ? Chamrad' Slovenska !", ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 40) dňa 21.01.2020 zdieľal fotokoláž z internetovej stránky Facebook, link: <https://.>, na ktorej je prečiarknutá fotografia V. Z., pod ktorou je text „HOVORÍM NIE DEBILOM“, pričom k predmetnej fotokoláži pridal a zverejnil komentár v znení: „Zidobolševický potrat !", ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 41) dňa 22.01.2020 zdieľal video z internetovej stránky Facebook, link: <https://.>, v ktorom je bývalý prezident SR Andrej Kiska a prihovára sa väčšej skupine Rómov, pričom k predmetnému videu pridal a zverejnil komentár v znení: „Som tu a národ rozhodne, čo mám sním spraviť ! Rómovia ku národu nepatria !", ktorý komentár bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 42) dňa 22.01.2020 zdieľal a zverejnil odkaz z internetovej stránky <https://www.babskeveci.sk/>, link: <https://.>, s názvom „Pri pohľade na neho suseda odpadla. Matka zbila mesačné dieťa a odišla von“, pričom k predmetnému odkazu pridal a zverejnil komentár v znení: „Liberalizmus homosexualita pedofília európska únia nato lajčák Kiska Caputová Všetko a viac je čistá ZVER ! MI SME TU PRETO ABY SME ZVER ODSTRÁNILI !", ktorý bol verejne prístupný minimálne do 23.01.2020,

v bode 43) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal na svojej časovej osi obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby, oblečenej vo vojenských maskáčoch, pričom cez celý obrázok je napísaný text: „Matovičová vláda odovzdáva slovenské letiská, do rúk američanom !!! Národ povstaň !! CCH X. N.“, a v jeho ľavej hornej časti je typická žltá šesťcípá židovská hviezda s nápisom „Jude“ a vpravo je nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 44) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby oblečená vo vojenských maskáčoch, pričom cez celý obrázok je napísané „Poltím budete rešpektovať židovské pravidlá, chrípku, rakovinu, chemstrails, a ostatné omáčky západnej propagandy, špinavú židovskú Ras.... Caputki a jej mančaftu, do páru rokov pokapete, ako východné štetky ! Volím zbraň a nie ihlu !! CCH X. N.“, pričom v ľavej časti obrázka je typická žltá židovská hviezda s nápisom „Jude“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 45) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby oblečená vo vojenských maskáčoch, pričom v strede cez fotografiu je vystrihnutý screenshot z portálu INFOVOJNA.sk, <https://.>, na ktorom je generálny tajomník NATO Jens Stoltenberg s titulkom „NATO sa pripravuje na druhú vlnu pandémie koronavírusu“, a nad týmto screenshotom nápis: „Tá tretia bude, čo vakcína nezlikvidovala, zlikviduje NATO !“ a pod ním „CCH X. N.“, pričom v strede obrázka je umiestnený nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 46) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby vo vojenských maskáčoch, pričom vo vrchnej časti je cez jeho fotografiu nápis „Safín: Správy o koronavíruse nie sú pravdivé, je to iba cesta k čipovaniu ľudí“ a v spodnej časti nápis „CCH X. N.“, pričom v ľavej časti obrázka je umiestnený veľký nacistický symbol „Totenkopf“, a to lebka s prekríženými hňatmi, ktorá má na čele symbol žltej šesťcípej židovskej hviezdy a nápis „Jude“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 47) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby, oblečenej vo vojenských maskáčoch, pričom vo vrchnej časti obrázka, cez jeho fotografiu je text „To čo páchali židobolševici v 1932 - 33! Ukrajinský hladomor bol jedným z dôsledkov Stalinskej politiky.“, v spodnej časti nápis „Západ nás kolektívne okráda o pôdu a majetok, reguluje budúcu genocídu ! CCH X. N.“ a v ľavej hornej časti obrázka je umiestnený symbol žltej šesťcípej židovskej hviezdy s nápisom „Jude“ a v pravej časti nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020,

v bode 48) dňa 03.05.2020 zverejnil a zdieľal obrázok, na ktorom je fotografia jeho osoby, oblečenej vo vojenských maskáčoch, vo vrchnej časti cez jeho fotografiu je umiestnený text „MaP 413 Gatesovi a EU se dohodli na úzke spolupráci. NATO se začalo pripravovať na príchod druhej vlny“, v spodnej časti je napísané „Tretia bude vyhladenie zdravých čo stoja v ceste ? CCH X. N.“, pričom v strede obrázka je umiestnený nacistický symbol „Totenkopf“, ktorý obrázok bol verejne prístupný minimálne do 04.05.2020

II

od presne nezisteného času až do dňa 29.10.2018, v rekreačnej chate nachádzajúcej sa na ul. Z. XXX/XXX, v obci Habovka, v ktorej býval a zdržiaval sa, prechovával rôznych extrémistický materiál, ktorý si nezisteným spôsobom zadovážil, ako príviesok, plagát a v elektronických zariadeniach extrémistickú hudobnú produkciu rôznych hudobných skupín a interpretov, ktorá je zameraná na výzvy páchania násilia s odkazom na rasistické a národnosocialistické heslá a koncepty vychádzajúce z ideológie nacizmu, a to konkrétne:

- plagát formátu A5 s rôznymi nápismi, okrem iného aj s nápisom mena osoby Ian Stuart Donaldson, ktorý bol zakladateľ a vedúca osobnosť neonacistickej, anglickej hudobnej skupiny Skrewdriver,
- kovový príviesok s podobizňou Adolfa Hitlera o rozmeroch 4x2,5cm, predstaviteľa nacistického Nemecka,
- počítač čiernej farby, bez monitora a klávesnice, značky Eurocase ATX-550JSP, s harddiskom č. D., ktorý obsahoval adresár s názvom „1997 Triumf“, obsahujúci hudobný album skupiny Buldok, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Nová krev“, „Kridla osudu“, „Norimberk“, „Den povrazu“, „Mission:Spandau“, „Exodus“, „The first oftommoroM/“, „V krvi a víre“, „The triumph of the Will“,

adresár s názvom „2001-Im Namen des Herrn", obsahujúci hudobný album skupiny Kahikopf, adresár s názvom „2002 - Ein Teil von Mir", obsahujúci hudobný album skupiny Sleipnir, adresár s názvom „2003-Best of", obsahujúci hudobný album skupiny Biely odpor, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Hudba tvojho svedomia", „Zlodej mysle", „Väzeň svätej vojny", „Mestá v ich rukách", „Legenda", „Obrazhanby", „Vstaňte", „Genocída", „Navzdyspolu", „Pred Bohom", „Posol slobody" a „Cesta, ktorou ísť", adresár s názvom „2003-Mein Westfalen" a adresár s názvom „2004-Exitus...bis ganz Európa fällt", obsahujúci hudobné albumy skupiny Sleipnir, adresár s názvom „2004-im Geiste frei", obsahujúci hudobný album Projekt X, adresár s názvom „2012-Ragnarök", obsahujúci hudobný album skupiny Weisse Wolfe. pričom obal obsahuje aj nápis NS Hatecore a 2WHite4U, symbol čierne slnko, symbol triskelion, nápis Anti-Antifa, adresár s názvom „Agrese 95-Nová Generace", obsahujúci hudobný album skupiny Agrese 95, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Krev a česť", „Chcípni", „Nová generace", „Kupředu", „Pro Katku", „Nezničíte", „Nejlepší zemřou mladí", „Bílý rock'n'roU", „Dotyk smrti", „Rudolf Hees" a „Waffen SS", adresár s názvom „Ahnenblut-Ahnenblut (2013)", obsahujúci hudobný album skupiny Ahnenblut, adresár s názvom „Anett-Weil Es So Ist", obsahujúci hudobný album speváčky Annett Muller, adresár s názvom „Blutzeugen", obsahujúci hudobný album skupiny Blutzeugen, pričom obal albumu obsahuje prekřížené dyky používané nacistickými oddielmi SA a SS, adresár s názvom „Braun is beautiful" a adresár s názvom „Braun is Trumpf", obsahujúci hudobné albumy interpreta Gigi a formácie Díe braune Stadtmusikanten, adresár s názvom „Brigáde 66-Recht vs Unrecht", obsahujúci hudobný album skupiny Brigáde 66, adresár s názvom „Bully Boys-Hard Times, bard Measures", obsahujúci hudobný album skupiny Bully Boys, adresár s názvom „Carpe Diem-Frei geboren (2006)(D)", obsahujúci hudobný album skupiny Carpe Diem, adresár s názvom „Conflict 88-Vrát se k nám", obsahujúci hudobný album skupiny Conflict 88, ktorej názov obsahuje neonacistický kryptoným 88, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Vrát se k nám", „Sláva Vítežům" a „Poslední sen" adresár s názvom „dragon lance [jens b.]blood and Steel", obsahujúci hudobný album interpretov Nigela Bartleta, Jensa Brucherseifera a Kena McLellana, adresár s názvom „Faustrecht-Strassensozialisten", obsahujúci hudobný album skupiny Fanstrecht, adresár s názvom „Final Storm", obsahujúci hudobný album skupiny Ancestors, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Nation in the Shackles „ World belongs to Stronger", „Povstaňme/Arise!", „Calling from Above", „The Final Storm", „Great man", „Silení Brotherhood", „Bully Streetfight", „I Hate Your Face", „White Criminal" a „Avalanche", adresár s názvom „Forbidden rage", obsahujúci hudobný album skupiny Angríff, ktorý obsahuje okrem iného piesne s názvom „For Blood and Honour", „I kampen mot ZOG" a „ We are dub 28", adresár s názvom „Front_18 - _V_mene_rasy", obsahujúci hudobný album skupiny Front 18, ktorý obsahuje okrem iného aj piesne s názvom „Zabi ", „ Tvoje meno ", „Boh je s nami ", „ F stopách vodcu ", „Piatok večer", „Hlas revolúcie", a „Zem predkov", adresár s názvom „Gigi-In Musica 25 Jahre" a adresár s názvom „Gigi&Die brauen Stadtmusikanten", obsahujúci hudobný album interpreta Daniela „Gígi" Giesa, adresár s názvom „Heiliger Krieg-Leben heist, um das Leben kampfen!(2012)", obsahujúci hudobný album skupiny Heiliger Krieg, adresár s názvom „IT-DMF", obsahujúci hudobný album skupiny In Tyrannos, pričom album obsahuje symbol čierne slnko a osobu Žida s rohmi a maskou, adresár s názvom „Kraftschlag-Trotz verbot nicht Tot Lby_R.A.C 4&H8core Files]" a adresár s názvom „Kraftschlag-Zum siegen verdammt", obsahujúci hudobné albumy skupiny Kraftschlag, adresár s názvom „KRÁTKY PROCES-Krátky Proces 1988-1996", obsahujúci piesne skupiny Krátky proces, okrem iného piesne s názvom „Slovensko si nedáme", „Krátkyproces", „Sme národ", „Apartheid", „Návšteva", „Otvor si oči", „Každému čo mu patrí", „Odkaz", „Podme na to spolu ", „Zničme Shalom ", „ Všetci sme v tom ", „Zodpovedný za všetko ", „KKK", „Režarúbaj", „ZaBoha, zanárod", „Neboj sa rán", „Bojovník", „Stelesnené zlo" a „Noc", adresár s názvom „Leit kultur-Der Wurzeln beschnitten", obsahujúci hudobný album skupiny Leitkultur, adresár s názvom „Macht Und Ehre&Division Germania-Hass Schürender Lärm", obsahujúci hudobný album skupín Macht und Ehre a Division Germániá, adresár s názvom „Non Conforme", obsahujúci hudobný album skupiny Ultima frontiera, pričom na obale albumu sa nachádza fotografia hajlujúcich mužov a keltský kríž, adresáre s názvom „Oidoxie -_ Terrormachine" a „Oidoxie -_ Treue Ehre", obsahujúci hudobné albumy skupiny Oidoxie, adresár s názvom „PROJECT VANDAL-Vazen doby (SK 2009)", obsahujúci hudobný album skupiny Project Vandal, adresár s názvom „Projekt X", obsahujúci hudobný album skupiny Projekt X, pričom obal albumu obsahuje symboliku neonacistickej teroristickej organizácie Combat 18, adresár s názvom „REICHENBERG-Nesmrtelná víra", obsahujúci hudobný album skupiny Reichenberg, ktorý okrem iného obsahuje piesne „Nesmrtelná víra", „Národe povstaň", „Doma už to znám", „Skinheads", „Rock proti komunismu", „A sníh padal", adresár s názvom „RYCHLY NAPOR-Vietor premien-cas pravdy (1996)", obsahujúci hudobný album skupiny Rýchly nápor, ktorý okrem iného obsahuje piesne s názvom „KS.R. ", „nezmyselná humánnosť", „Nikto nemá väčšie

právo", „Pamät v nás", „Pocta", „Stále vpred", pričom sken albumu obsahuje symboliku Ku Klux Klanu a symbol rovnoramenných krížov, adresár s názvom „Sachsonia-Amok", obsahujúci hudobný album skupiny Sachsonia, ktorý okrem iného obsahuje pieseň s názvom „Amolčj adresár s názvom „Sachsonia_Conflict_ 88-Sachsisch-Bohmische_Hausmannkost", obsahujúci hudobný album skupín Sachsonia a Conflict 88, adresár s názvom „SKD-Grüsse von Oben-2009", obsahujúci hudobný album skupiny SKD, adresáre s názvom „Sleipnir Heiliger Krieg Kampfgefährten", „Sleipnir-Hinter den Kulissen der Macht (2013)", „Sleipnir-Kriegsverbrecher", „Sleipnir-Wunderbahre Jahre (www.rac-forum.org] by GeStaPo 88", obsahujúci hudobné albumy skupiny Sleipnir, adresár s názvom „Sonderkommando Dirlwanger«&Ostfront-Bruder Schweigen (2013), obsahujúci hudobný album skupiny SKD, adresár s názvom „SS Sturmfuhrer-Nationalisten", obsahujúci hudobný album skupiny SS Sturmfuhrer, pričom obal albumu obsahuje vlajku SS, príslušníka SS a runy SS, adresáre s názvom „ Stahigewitter - Das Hohelied der Herkunft (2013)", „ Stahlgewitter - Germániá", „ Stahigewitter - Stählerne Romantik (2013)", „ Stahlgewitter- Auftrag_Deutsches_Reich", „ Stahlgewitter_- _Politischer_Soldat", obsahujúce hudobné albumy skupiny Stahigewitter, pričom obal albumu obsahuje heslo „Braun is beautiful" (hnedá je nádherná), adresáre s názvom „ Sturm 18 - Gott mit uns (2011)" a „Sturm 18 Und Freunde", obsahujúce hudobné albumy skupiny Sturm 18, pričom obal albumu obsahuje nápis S18 a ríšsku orlicu, adresár s názvom „Sturmkommando- An Liberalismus gehen die Volker zugrunde", obsahujúci hudobný album skupiny Sturmkommando, adresáre s názvom „ Sturmwehr", „Sturmwehr - Die ersten 11 Jahre (2012)", „Sturmwehr - Ehre, dem Ehre gebührt", „Sturmwehr - Freiheit ist alles", „Sturmwehr - Lieder der Freiheit (2011)", „Sturmwehr - Mahnmal Der Geschichte", „Sturmwehr - Vermächtnis unserer Art (2010)", „Sturmwehr - Weltenwende", „Sturmwehr & Sleipnir - Europaischer Traum", „Sturmwehr & Sleipnir - Europaischer Traum (Teil 2)", „Sturmwehr & Überzeugungstater - Familie-Volk-Vaterland", „Sturmwehr 2011 - Selbstmord Gegen Rechts „Sturmwehr-Nationale_Solidaritat" a „Sturmwehr-S.O.S Abendland", obsahujúce hudobné albumy skupiny Sturmwehr, pričom na obale albumu sa nachádza symbol čierne slnko a obrázky súvisiace s nacistickým Nemeckom, adresár s názvom „Support the Nation HFFH", obsahujúci kompiláciu piesní rôznych hudobných skupín, ktorý je venovaný organizácií The Hammerskins nation, adresár s názvom „Übermensch-Der Visionär 2013", obsahujúci hudobný album skupiny Übermensch, adresár s názvom „Überzeugungstater - Nachkriegsschweigen", obsahujúci piesne oslavujúce Rudolfa Hessa, adresár s názvom „W.R.E", obsahujúci hudobný album skupiny White Resistance Engerau, ktorý okrem iného obsahuje piesne s názvom „Zdar, nový úsvit", „Vlna poriadku", „Cítim zmenu", adresár s názvom „Weiss&Rein", obsahujúci hudobný album skupiny Oidoxie, adresáre s názvom „Weisse Wolfe-Politischunkorrekt (2012)", „Weisse Wolfe & Komando Ost-Kampfansage (2013)", „Weisse_Wolfe_- _Weisse_Wut" a „Weisse_Wolfe-Gutensch", obsahujúce hudobné albumy skupiny Weisse Wolfe, pričom obal albumov obsahuje symbol čierne slnko, symboliku Hitlerjugend, vlajku NSDAP, emblém zbraní divízie SS, pozdrav teroristickej organizácie Combat 18, adresár s názvom „Wutbürger&Oidoxie-Bruder im Kampf und Brüder im Glauben 2013, obsahujúci hudobný album skupín Wutbürger a Oidoxie, súbory s názvom „02 Wir sind zurück", „03 Soundtrack zur Revolution", „04 Es ist an der Zeit", „ 05 Still our land", „ 06 Nicht mit uns!", „ 07 Was wird passieren... ", „ 08 Spiegel der Gesellschaft", „ 09 Wir", „ 10 Stand up and fight", ktoré obsahujú opäť piesne skupiny Weisse Wolfe, súbor s názvom 03 - Antisystem - Ne Sdavatsja!", obsahujúci pieseň skupiny Antisystem, súbor s názvom „ 03_- _Track ^3", „08_- _Track ^8" a „Die_lustigen_Zillertaler- _Wir_lassen_uns_das_Singen_nicht_verbieten_(2009)_ - Pleitegeier (3 19)(www.foxplav.info)", obsahujúci piesne skupiny Die Zillertaler TurkeniägerZ Die Lustigen Zillertaler, súbor s názvom „iiO3-Genug", obsahujúci pieseň skupiny SS Sturmführer, súbor s názvom „ 05 - Rodnyj Moj Kraj", obsahujúci pieseň skupiny M818th, súbor s názvom 05. Náróde vstaň, obsahujúci pieseň skupiny Buldok, súbor s názvom „Revolt From Within", obsahujúci pieseň skupiny Moshpit, súbor s názvom „Posol svobody", obsahujúci pieseň skupiny Biely odpor, súbor s názvom „08. Sturm 18 - Germanischer Sohn", obsahujúci pieseň skupiny Sturm 18, súbor s názvom „ 08.-Saga-Ode-To-A-Dying-People", obsahujúci pieseň interpreta Saga, súbor s názvom „10 - Monopoly", obsahujúci pieseň skupiny Sleipnir, „Frakass- súbor s názvom „10. R.LP.", obsahujúci pieseň skupiny Buldok, súbor s názvom „11 Caught Between Two Hells", obsahujúci pieseň skupiny Moshpit, súbor s názvom „Bully-Boys-Skinhead-Superstar", obsahujúci pieseň skupiny Bully Boys. súbor s názvom „Hlas-Krve-bílý-rock-n-roll", obsahujúci pieseň skupiny Hlas krve, súbor s názvom „Jungsturm-Mahnmal(mp3-sait.info)", obsahujúci pieseň skupiny Jungsturm, súbor s názvom „Stahigewitter-Im-Krieg-gegen-ein-Scheiss-System", obsahujúci pieseň skupiny Stahigewitter, súbor s názvom „Sturmtrupp - _Nationaler_Widerstand_[www.Mp3Drug.coin]", obsahujúci pieseň skupiny Sturmtrupp, súbor s názvom „Sturmwehr- Volker Europas (5 SIKwww.foxplav.infol". obsahujúci pieseň

skupiny Sturmwehr, súbor s názvom „Vlajka - Skin'n'Roll - 10 - Vzpominka (Ales 1974 - 1991)", obsahujúci pieseň skupiny Vlajka a

- Micro SD adaptér EMTEC s kartou, ktorý obsahuje súbor s názvom „ 01. Freiheitsverständnis", „ 02. Rückschritt ist Fortschritt", „04. Pflichterfullung", „05. 2+2=5", „ 09. Gift für die Massen", „ 10. Dutý" obsahujúci piesne skupiny Phonix, súbory s názvom „02.Dann bricht das Licht der Wolken Bann", „13. Geistig Antlitz" a „Sturmkommando-Wir-Und-Sie(muzofon.com)", obsahujúci piesne skupiny Sturmkommando, súbory s názvom „ 02. Zeig mir wer du bist", „ 03. Soli das eure Freiheit sein", „ 05. Karriereziel Statist", „ 06. Grossmutter's Traum", „ 08. Mein Schicksal", „ 10. Motto für den Untergang" od skupiny Uwocaust (alias Uwe Metzler), súbory s názvom „02.In Treue fest!" a „10. Der Morgen wird unser sein!", obsahujúci piesne skupiny Heiliger Krieger. súbory s názvom Pemaucu (na CTHXH A.BoeufIHHa)", „ 3. Moh BepHOCTb", „ 4. B HacTynjjeHuu", „ 6. Cjiana u Heneji", „Trezvyy-Zaryad-Beregi-Sebya(muzofon.com)", „Trezvyy-Zaryad-White-Pride(muzofon.com)" a „ TpesBMií Sapuá - Cojiuue B3OH/teT", obsahujúci piesne skupiny TpesBMU lapaj, súbory s názvom „03 Das groBe Schwein", „06 Raus !", obsahujúci piesne skupiny Sturm 18, súbor s názvom „ 03 Deutscher Sturm", obsahujúci pieseň skupiny Brigáde 66, súbor s názvom „04. Ahnenblut", obsahujúci pieseň skupiny Ahnenblut. súbor s názvom „ 04. Angriff - For blood and honour" a „19. Angriff - Sniper Records", obsahujúci piesne skupiny Angriff, súbory s názvom „05 Kinderfragen" a „ 06 W.M.F (Wahrheit macht frei)" obsahujúci piesne skupiny Blutzengen, súbor s názvom „05. Fizz (Copper)", obsahujúci pieseň skupiny Impérium, súbor s názvom „05. Überzeugungstäter Vogtland - Wie Feuer und Flamme", obsahujúci pieseň skupiny Überzeugungstäter Vogtland, súbor s názvom „7. Blendwerk Toleranz", obsahujúci pieseň skupiny Stahigewitter, súbory s názvom „9. Die Asche Deiner Treue" a „11. Der Blinde Passagier", obsahujúci piesne skupiny Sleipnir, súbor s názvom „10 Léčba botou", obsahujúci pieseň skupiny Agrese 95, súbory s názvom „Biely-Odpor-Hlas-Krvi-1994-svk-Hias-krvi", „Biely-Odpor-Obraz-hanby(muzofon.com)", „Biely-Odpor-Posol-slobody(muzofon.com)", obsahujúci piesne s názvom „Hlas krví", „Obraz hanby" a „Posol slobody" skupiny Biely odpor, súbor s názvom „Brutal_Begude_-_National_Socialiste_muzofon.com", obsahujúci pieseň skupiny Brutal Begude, súbor s názvom „Conflict_88_-_Slava_vitezum_muzofon.com", obsahujúci pieseň „Sláva vítězům" skupiny Conflict 88, súbory s názvom „Frakass - Eurosibérie", „Frakass - Guerre Urbaine", „Frakass-ACAB(muzofon.com)", „Frakass-Avant-Guerre(muzofon.com)", „Frakass-Berlin (muzofon.com)", „Frakass-Bouclier-Contre-Bouclier(muzofon.com)", „Frakass-Criminels (muzofon.com)", „Frakass-Le-Heros-Est-En-Toi(muzofon.com)", „Frakass-Le-Chant-Des-Corbeaux(muzofon.com)", „Frakass-MG-42.(muzofon.com)", „Frakass-Occident-Legion-88-cover (muzofon.com)", „Frakass-Rage33 (muzofon.com)", „Frakass-Sous-Les-Feux (muzofon.com)" a „Frakass-Ultime-Delivrance (muzofon.com)", obsahuje piesne skupiny Frakass, súbory s názvom „SS Sturmführer - Nationalisten - 03 - Genug", „SS Sturmführer - Nationalisten - 07 - Jude" a „SS Sturmführer - Nationalisten - 08 - Nationalisten", obsahujúci piesne skupiny SS Sturmführer, súbory s názvom „Übermensch - 02 - Lichter in der Nacht", „Übermensch - 03 - Ewiges Reich" a „Übermensch - 05 - Maschinenmensch", obsahujúce piesne skupiny Übermensch.

Samosudca preskúmal obžalobu a ku nej pripojený vyšetrovací spis a dňa 31.05.2023 vydal trestný rozkaz.

Proti trestnému rozkazu podal v zákonnej lehote odpor prokurátor. Prokurátor podanie odporu zdôvodnil tým, že trestným rozkazom „malo byť pri ukladaní trestu správne rozhodnuté aj podľa § 42 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona vo vzťahu k výroku o treste právoplatného rozsudku Okresného súdu Námestovo sp. zn. 6T/39/2021-288 zo dňa 01.03.2022 a obv. X.ovi N.ovi mal byť tak ukladaný zákonný súhrnný trest podľa zásad na uloženie úhrnného trestu odňatia slobody v zmysle ustanovenia § 41 ods. 2 Tr. zákona." V prílohe podaného odporu prokurátor priložil právoplatný rozsudok Okresného súdu Námestovo sp. zn. 6T/39/2021-288 zo dňa 01.03.2022

Keďže proti trestnému rozkazu podal prokurátor v lehote uvedenej v § 355 ods. 1 Trestného poriadku odpor, samosudca nariadil vo veci hlavné pojednávanie.

Prokurátor na hlavnom pojednávaní uviedol, že trvá na podanom odpore a nechce uzavrieť dohodu o vine a treste s obžalovaným. Obžalovaný uviedol, že nechce uzavrieť dohodu o vine a treste.

Obžalovaný na hlavnom pojednávaní po zákonom poučení aj podľa § 257 Trestného poriadku urobil vyhlásenie o vine, a tak súd primerane postupoval podľa § 333 ods. 3 písm. c), d), f), g), h) Trestného poriadku.

Vzhľadom na to, že obžalovaný odpovedal na všetky položené otázky kladným slovom „áno“ a prokurátor navrhol súdu podľa § 257 ods. 7 Trestného poriadku prijať vyhlásenie o tom, že je obžalovaný vinný, súd podľa § 257 ods. 7 Trestného poriadku vyhlásenie obžalovaného X. N.a, že je vinný zo spáchania skutkov uvedených v obžalobe prokurátora ÚŠP GP SR, sp. zn. VII/1 Gv 26/23/1000-5 prijal.

Podľa § 257 ods. 8 Trestného poriadku súd vyhlásil, že dokazovanie v rozsahu, v akom obžalovaný priznal spáchanie skutkov uvedených v obžalobe sa nevykoná. Súd vykonal iba dôkazy súvisiace s výrokom o treste.

Postupom podľa § 269 Trestného poriadku boli na hlavnom pojednávaní prečítané nasledujúce listinné dôkazy:

- odpis z Registra trestov Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky , č. l. 952, zv. 4,
- výpis z Ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra SR, č. l. 953, zv. 4
- rozsudok Okresného súdu Námestovo, sp. zn. 6T/39/2021 z 01.03.2022, č. l. 1026-1027 p.v.,
- zápisnica o vykonaní domovej prehliadky, č. l. 715-721, zv. 4 a prílohy č. l. 722-730,
- výsledky z vykonanej domovej prehliadky tzv. zálohy profilu obvineného na FB, vo forme printscreenu, č. l. 7-44, 76-154, 160-168, 746-759, 770-788, 808-815, 819-827, 848-911, 928-934, 936-939.

K vine a právnej kvalifikácii konania obžalovaného

Na tomto mieste možno len stručne odkázať na už spomenutú skutočnosť v odôvodnení tohto rozsudku, že obžalovaný urobil na hlavnom pojednávaní vyhlásenie o vine v plnom rozsahu podanej obžaloby, teda bez akýchkoľvek výnimiek buď k niektorému čiastkovému útoku, či konaniu ako celku alebo k niektorej právnej kvalifikácii konania obžalovaného. Takéto vyhlásenie obžalovaného potom znamená, že obžalovaný v plnom rozsahu akceptoval podanú obžalobu, teda konanie dávané mu za vinu obžalobou ako aj právnu kvalifikáciu uvedenú v obžalobe. Súd po vyhlásení obžalovaného o vine potom mohol v plnom rozsahu prevziať obžalobný návrh tak z hľadiska konania spáchaného obžalovaným ako aj právnu kvalifikáciu konaní obžalovaného ako trestné činy uvedené v tzv. výrokovej časti tohto rozsudku.

Ukladanie trestov

Pri ukladaní trestov obžalovaným sa súd riadil nasledujúcimi ustanoveniami Trestného zákona.

Podľa § 34 ods. 1 Trestného zákona trest má zabezpečiť ochranu spoločnosti pred páchatelom tým, že mu zabráni v páchaní ďalšej trestnej činnosti a vytvorí podmienky na jeho výchovu k tomu, aby viedol riadny život a súčasne iných odradí od páchania trestných činov; trest zároveň vyjadruje morálne odsúdenie páchatela spoločnosťou.

Podľa § 34 ods. 3 Trestného zákona trest má postihovať iba páchatela tak, aby bol zabezpečený čo najmenší vplyv na jeho rodinu a jemu blízke osoby.

Podľa § 34 ods. 4 Trestného zákona pri určovaní druhu trestu a jeho výmery súd prihliadne najmä na spôsob spáchania činu a jeho následok, zavinenie, pohnútku, príťažujúce okolnosti, poľahčujúce okolnosti a na osobu páchatela, jeho pomery a možnosť nápravy.

Podľa § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 4 Trestného zákona pri určovaní druhu trestu a jeho výmery musí súd prihliadnuť na pomer a mieru závažnosti poľahčujúcich okolností a príťažujúcich okolností. Ak prevažuje pomer poľahčujúcich okolností, znižuje sa horná hranica zákonom ustanovenej trestnej sadzby o jednu tretinu. Ak prevažuje pomer príťažujúcich okolností, zvyšuje sa dolná hranica zákonom ustanovenej trestnej sadzby o jednu tretinu.

Skôr uvedené skutočnosti vo svojom súhrne znamenali, že súd zohľadnil na strane obžalovaného spolu dve poľahčujúce okolnosti. Obžalovaný viedol pred spáchaním trestného činu riadny život - §36 písm. j) Trestného zákona a priznal sa k spáchaniu trestného činu a trestný čin úprimne oľutoval - § 36 písm. l) Trestného zákona a iba jednu priťažujúcu okolnosť, a to spáchanie dvoch trestných činov - 37 písm. h) Trestného zákona.

Podľa § 42 ods. 1 Trestného zákona, ak súd odsudzuje páchatel'a za trestný čin, ktorý spáchal skôr, ako bol súdom prvého stupňa vyhlásený odsudzujúci rozsudok za iný jeho trestný čin, uloží mu súhrnný trest podľa zásad na uloženie úhrnného trestu.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona spolu s uložením súhrnného trestu súd zruší výrok o treste uloženom páchatel'ovi skorším rozsudkom, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad. Súhrnný trest nesmie byť miernejší ako trest uložený skorším rozsudkom. V rámci súhrnného trestu súd uloží trest straty čestných titulov a vyznamenaní, trest straty vojenskej a inej hodnosti, trest prepadnutia majetku, peňažný trest, trest prepadnutia vecí, trest zákazu činnosti alebo trest zákazu účasti na verejných podujatiach, ak bol taký trest uložený už skorším rozsudkom a ak tomu nebráni ustanovenie § 34 ods. 7 Trestného zákona.

Obžalovaný spáchal teraz prejednávánú trestnú činnosť skôr, ako bol odsúdený za inú trestnú činnosť rozsudkom Okresného súdu Námestovo sp. zn. 6T/39/2021 dňa 01.03.2022, ktorým rozsudkom bol obžalovanému uložený okrem iného trest odňatia slobody. Z tohto dôvodu Špecializovaný trestný súd uložil obžalovanému súhrnný trest odňatia slobody.

Prokurátor v záverečnej reči pri navrhovaní, aký trest má súd obžalovanému uložiť, len stroho uviedol, že navrhuje uložiť súhrnný trest odňatia slobody v trvaní troch rokov a pre výkon tohto trestu navrhol obžalovaného zaradiť do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia. Nepoukázal na žiadne ďalšie okolnosti, pre ktoré navrhol uloženie nepodmienečného trestu odňatia slobody obžalovanému N.ovi.

Súd na tomto mieste zdôrazňuje, že na obžalovaného hľadel ako na prvo trestaného páchatel'a. Hoci aj prokurátor predložil súdu rozsudok Okresného súdu Námestovo sp. zn. 6T/39/2021 zo dňa 01.03.2022, táto okolnosť nemôže mať žiadny vplyv na ukladanie druhu trestu a jeho výmery obžalovanému z hľadiska toho, či súd mal obžalovanému uložiť trest odňatia slobody bez použitia § 49 ods. 1 Trestného poriadku (Podmienečný odklad výkonu trestu odňatia slobody) alebo s použitím tohto zákonného ustanovenia, pretože teraz prejednávánú trestnú činnosť spáchal obžalovaný N. skôr, ako bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu Námestovo sp. zn. 6T/39/2021 zo dňa 01.03.2022, a práve preto nie je možné túto skutočnosť pričítať obžalovanému v jeho neprospech.

Prečinu podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti podľa § 424 ods. 1 Trestného zákona sa dopustí ten, kto verejne podnecuje k násiliu alebo nenávisti voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, etnickej skupine, pre ich skutočný alebo domnelý pôvod, farbu pleti, sexuálnu orientáciu, náboženské vyznanie alebo preto, že sú bez vyznania, alebo verejne podnecuje k obmedzovaniu ich práv a slobôd. Za tento prečin zákon umožňuje páchatel'a potrestať trestom odňatia slobody až na 3 roky.

Zločinu rozširovania extrémistického materiálu podľa § 422b ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa dopustí ten, kto rozmnožuje, prepravuje, zadáva, sprístupňuje, uvádza do obehu, dováža, vyváža, ponúka, predáva, zasiela alebo rozširuje extrémistický materiál, ak spácha čin uvedený v odseku 1 verejne. Za tento zločin zákon umožňuje páchatel'a potrestať trestom odňatia slobody na 3 roky až 8 rokov.

Prečinu prechovávaní extrémistických materiálov podľa § 422c Trestného zákona v znení účinnom do 31.12.2018 sa dopustí ten, kto prechováva extrémistické materiály. Za tento prečin zákon umožňuje páchatel'a potrestať trestom odňatia slobody až na 2 roky.

Podľa § 122 ods. 2 Trestného zákona je trestný čin spáchaný verejne, ak je spáchaný

- a) obsahom tlačoviny alebo rozširovaním spisu, filmom, rozhlasom, televíziou, použitím počítačovej siete alebo iným obdobne účinným spôsobom, alebo
- b) pred viac ako dvoma súčasne prítomnými osobami.

Extrémistickým materiálom sa podľa § 130 ods. 7 Trestného zákona rozumie písomné, grafické, obrazové, zvukové alebo obrazovo-zvukové vyhotovenie

- a) textov a vyhlásení, zástav, odznakov, hesiel alebo symbolov, skupín a hnutí, ktoré smerujú alebo v minulosti smerovali k potláčaniu základných ľudských práv a slobôd,
- b) programov alebo ideológií skupín a hnutí, ktoré smerujú alebo v minulosti smerovali k potláčaniu základných ľudských práv a slobôd,
- c) obhajujúce, podporujúce alebo podnecujúce nenávisť, násilie alebo neodôvodnene odlišné zaobchádzanie voči skupine osôb alebo jednotlivcovi pre ich príslušnosť k niektorej rase, národu, národnosti, farbe pleti, etnickej skupine, pôvodu rodu alebo pre ich náboženské vyznanie, ak je zámerom pre predchádzajúce dôvody, alebo
- d) ospravedlňujúce, schvaľujúce, popierajúce alebo hrubo zľahčujúce genocídium, zločiny proti mieru, zločiny proti ľudskosti alebo vojnové zločiny, ak bol páchatel' alebo účastník tohto činu odsúdený právoplatným rozsudkom medzinárodného súdu zriadeného na základe medzinárodného práva verejného, ktorého právomoc uznala Slovenská republika, alebo právoplatným rozsudkom súdu Slovenskej republiky.

Prokurátor v záverečnej reči pri navrhovaní, aký trest má súd obžalovanému uložiť, len stroho uviedol, že navrhuje uložiť súhrnný trest odňatia slobody v trvaní troch rokov a pre výkon tohto trestu navrhol obžalovaného zaradiť do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia. Nepoukázal na žiadne ďalšie okolnosti, pre ktoré navrhol uloženie nepodmienečného trestu odňatia slobody obžalovanému N.ovi.

Na tomto mieste súd zdôrazňuje, že na obžalovaného pozeral ako na prvo trestaného páchatel'a. Hoci aj prokurátor predložil súdu rozsudok Okresného súdu Námestovo sp. zn. 6T/39/2021 zo dňa 01.03.2022, táto okolnosť nemala žiadny vplyv na ukladanie druhu trestu a jeho výmery obžalovanému z hľadiska toho, či súd mal obžalovanému uložiť trest odňatia slobody bez použitia § 49 ods. 1 Trestného poriadku (Podmienečný odklad výkonu trestu odňatia slobody) alebo s použitím tohto zákonného ustanovenia.

Z hľadiska ukladania trestov treba na tomto mieste osobitne poukázať na ustanovenie § 32 Trestného zákona - Druhy trestov. Na prvom mieste v tomto zákonnom ustanovení je pod písm. a) vymenovaný trest odňatia slobody.

Je faktom, že v trestnej veci obžalovaného N.a Trestný zákon umožňuje pri najprísnejšom trestnom čine uložiť páchatel'ovi trest odňatia slobody od 3 rokov až po 8 rokov - § 422b ods. 2 písm. b) Trestného zákona. Obžalovaný X. N. nebol doposiaľ súdne trestaný, a preto podľa súdu nič nebráni pri tomto obžalovanom postupovať podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona, teda za podmienok uvedených v § 49 ods. 1 Trestného zákona podmienečne odložiť výkon trestu odňatia slobody neprevyšujúceho 3 roky, ak páchatel'ovi zároveň uloží probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe. Presne takto súd postupoval, keď obžalovanému trest odňatia slobody nielen podmienečne odložil, ale zároveň mu uložil probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Súd si dostatočne uvedomuje, že trest plní funkciu ochrany spoločnosti jednak pred páchatel'om trestného činu, voči ktorému sa prejavuje prvok represie (zabránenie v trestnej činnosti), a prvok individuálnej prevencie (výchovy k riadnemu životu), a jednak aj voči ďalším občanom - potenciálnym páchatel'om, voči ktorým sa prejavuje prvok generálnej prevencie, výchovné pôsobenie trestu na ostatných členov spoločnosti).

Trest odňatia slobody v každom prípade predstavuje univerzálny a zároveň najprísnejší druh trestu. Aj preto sa v hierarchii sankcií chápe ako „ultima ratio“, a to najmä v prípade menej závažných trestných činov. Zákon preto predpokladá, že tento trest sa bude ukladať len v prípade, keď účel trestu nemožno dosiahnuť miernejšími druhmi trestov, alebo v prípadoch, keď ide o typovo najzávažnejšie trestné činy.

Súd už na inom mieste odôvodnenia poukázal na to, že obžalovaný spáchal dva prečiny a jeden zločin. Rovnako tak súd aj poukázal na trestné sadzby pri jednotlivých trestných činoch, podľa ktorých môže

byť obžalovaný v tejto trestnej veci potrestaný. Z týchto trestných sadzieb je nad akúkoľvek pochybnosť jasné, že všetky tri trestné činy spáchané obžalovaným jednoznačne patria medzi menej závažné trestné činy. Už z tohto je celkom zrejmý záver, že nie je zákonný dôvod na ukládanie nepodmienečného trestu odňatia slobody obžalovanému X.ovi N.ovi. Na tomto závere súdu nič nemôže zmeniť ani skutočnosť, že páchateľ spáchal tri trestné činy, ktorá skutočnosť bola zohľadnená použitím § 37 písm. h) Trestného zákona pri ukladaní trestu.

Súd pri ukladaní druhu a výmery trestu obžalovaného prihliadal a zohľadňoval aj na význam záujmu chráneného ustanoveniami § 424 Trestného zákona, § 422b Trestného zákona a § 422c Trestného zákona, keď týmito ustanoveniami Trestného zákona sú chránené základné práva a slobody, ktoré sú chránené aj Ústavou Slovenskej republiky. Súd zároveň prihliadal aj na spôsob vykonania trestných činov, keďže páchateľ spáchal trestnú činnosť verejne v prípadoch uvedených v bodoch 1 až 48 skutkovej časti tohto rozsudku. Zároveň však bolo potrebné prihliadnuť aj na následok konania obžalovaného, keď ten svojím konaním bezprostredne nikoho neohrozil na zdraví, či dokonca na jeho živote.

Zohľadniac všetky vyššie uvedené skutočnosti a okolnosti na strane obžalovaného, ktorý uznal vinu v plnom rozsahu a trestnú činnosť úprimne oľutoval, súd uložil tomuto obžalovanému súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 roky. Takúto výmeru trestu možno považovať tak za zákonnú, ale aj za dostatočne zohľadňujúcu osobu páchateľa.

Súd určil obžalovanému skúšobnú dobu vo výmere 5 rokov, teda v najvyššej možnej výmere. Obžalovaný tak bude mať dostatočne dlhú dobu na preukázanie toho, že jeho priznanie a úprimná ľútosť boli natoľko silné a motivačné práve pre obžalovaného, že sa počas plynutia skúšobnej doby nedopustí ďalšej trestnej činnosti, ale najmä v budúcnosti povedie riadny život. Obžalovaný totiž pred spáchaním teraz prejednáwanej trestnej činnosti nepochybne riadny život viedol, čo je celkom primeraná záruka toho, že takýto spôsob života dokáže viesť. Zároveň nemožno prehliadnuť aj okolnosť uvedenú v záverečnej reči obhajcu obžalovaného, že obžalovaný sa zúčastňoval na poskytovaní humanitárnej pomoci pre štáty v Strednej Afrike a obžalovaný sa aj v súčasnosti v Senegale zúčastňuje na projekte, ktorý má zabezpečiť vodu pre oblasti bez nálezísk vody.

Napokon súd uložil obžalovanému podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. h) Trestného zákona aj povinnosť podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo inými odborníkmi programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu, a to práve na nielen podporu, ale aj na účinné nasmerovanie obžalovaného k tomu, aby bol podporený v riadnom živote počas plynutia skúšobnej doby.

Súd rozhodol podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona o veciach, ktoré boli použité na spáchanie trestného činu tak, že obžalovanému uložil trest prepadnutia vecí vymenovaných vo výrokovvej časti o treste v bode I., ale aj v bode II., keď v tejto časti ide o veci, ktoré boli súčasťou výroku o treste z rozsudku Okresného súdu Námestovo, sp. zn. 6T/39/2021 z 01.03.2022 z dôvodu, že Špecializovaný trestný súd zrušil výrok o treste z predmetného rozsudku Okresného súdu Námestovo.

v bodoch 1) až 42) verejne podnecoval k násiliu a nenávisti voči skupine osôb a jednotlivcovi pre ich skutočnú alebo domnelú príslušnosť k niektorej rase, národu, etnickej skupine, pre ich farbu pleti, sexuálnu orientáciu a náboženské vyznanie,

v bodoch 43) až 48) sprístupňoval a rozširoval extrémistický materiál a taký čin spáchal verejne.

II.

prechovával extrémistické materiály.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie. Odvolanie sa podáva na súde, proti ktorého rozsudku smeruje, a to do 15 (pätnásť) dní od oznámenia

rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.